

ВЕЧНАЯ ЦЕЛЬ БОГА И СВОБОДНАЯ ВОЛЯ ЧЕЛОВЕКА

На крыльях веры я желаю взмыть
И в Небесах парить,
Намного выше туч земных,
В местах Небесных Словом жить;
Как все орлы, видеть сверху
Всё, как видит это Бог,
Чтоб за Голубем идти я всюду мог.

Благодарю Тебя, Господь. “...Чтоб за Голубем идти я всюду мог”. Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста, в этот вечер. А Руфь Уикс в этот вечер в доме? Сестра Руфь Уикс, она здесь? Пусть Руфь с сёстрами подойдёт. Я хотел бы, чтобы они спели одну песенку. Куда бы я ни поехал, за прошлый месяц или больше я просто не осознанно слышал, как эта песня звучит внутри меня постоянно: “Мой Бог призвал больше быть посвящённым”. Аминь.

Знаю, это моё время посвященья.
Греха всё бремя, Боже, свергнуть помоги.

На крыльях веры.

“Это время для посвящения, я должен увидеть в себе перемену”. Аллилуйя! Те, кто осведомлён; те, кто осознаёт, в какое время мы живём — мы знаем, что если вы шагаете и находитесь в Его Присутствии, то нечего в вашем сердце подсказывает вам, что это время проверки. Пора отложить в сторону всякое бремя и всякий грех [Евр. 12:1]. Сейчас самое время постараться иметь более тесное хождение, ходить с Ним ближе, чтобы ваше серд-

це стало более покорным и более отданным Еgo Святому Духу.

Надеюсь, что у вас такое чувство. Надеюсь, что вы шагаете в таком состоянии. Вы не можете этого придумать, вы не можете навязать это себе. Это решение должно быть принято в сердце, к вам должна прийти осведомлённость. Когда вы смотритесь в Зеркало Слова, вы видите Иисуса, и тогда вы видите себя (аминь), и тогда вы видите, как двое должны состыковаться вместе — Глава и Тело. Если вы видите, что они не могут соединиться, то вы знаете, что вам нужно иметь более тесное хождение, потому что вы должны быть Жизнью от Его Жизни, Духом от Его Духа, Словом от Его Слова, верой от Его веры, добродетелью от Его добродетели. Аминь. Это должен быть Он: “*В тот день вы узнаете, что как Я был в Отце, и Отец во Мне, так Я вас, и вы во Мне*” [Иоан. 14:20].

Давайте сегодня не будем воспринимать всё это как обычное служение, но пора иметь более тесное хождение всем вам (аминь) и всем нам, где бы мы ни были, сколько бы мы ни прошли — главное, какие мы сейчас. Считается не то, какими вы были вчера, главное — какие вы сейчас. Аминь. Столько людей оглядываются назад и служат Богу, смотря в зеркало заднего вида. Но сегодня бросается вызов, вы должны быть в состоянии сегодня победить этот вызов. Сегодняшний вызов — это не вызов вчерашнего дня. Аминь. Что за место! Бог зовёт! Он зовёт вас, Он зовёт меня больше быть посвящённым.

Я слышу зов в Отчий дом,
В место, приготовленное мне Отцом.
Как сын заблудший, был в греховном
мире я.
Но любовь Отца в мир лучший
привлекла меня.

Вечная цель Бога и свободная воля человека

(God's Eternal Purpose And Man's Free Will

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в пятницу вечером 16 февраля 2018 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи три часа и тридцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Так что в этот вечер пусть это смягчит ваше сердце. Поклоняйтесь во время песни, избавьтесь от этой чопорности, посмейтесь немножко. Пусть в вашей жизни будет радость. Некоторые люди бывают слишком жёсткие, они выглядят слишком печально, они выглядят слишком обеспокоенными, они выглядят слишком обременёнными, слишком напряжёнными. Дом Божий — это такое место: “*Возрадовался я, когда сказали мне: пойдём в дом Господень*” [Пс. 121:1]. Так что именно такими нам нужно быть по Божьей благодати. Так что давайте просто поклоняться Господу во время этой песни. И затем мы помолимся и разойдёмся.

Только не пойте её так, как будто поёте сольную, да? Это пение для собрания, все поют. И когда споёте три куплета, не надо останавливаться. Мы будем поклоняться, пока не почувствуем движение Духа, чтобы Он дал нам то, что мы могли бы взять с собой домой по Божьей благодати.

Мой Бог призвал больше быть посвящённым,
Стать внутри глубоко преображенными;
Призвал с теофанией соединиться,
В тело славное войти, вечной Жизнью
насладиться.

Твой полный Свет засиял.
Я ищу усердно вещи те, что потерял.
Все добродетели найдёшь, прия за мной.
Я призван, чтобы принять облик совершенный Твой.

Стремлюсь достичь тех высот,
Где перемена сверхъестественно произойдёт.
Это реальным стало здесь в наш день вполне.
То, что было невозможно, Бог творит во мне.

Хвала Его чудному Имени! Я очень ценю это в этот вечер. Аминь. Спасибо, Иисус. Спасибо, Господь. Благодарю Тебя за этот великий призыв в нашей жизни в этот час, Господь.

Когда Бог призывает больше быть посвящённым, это из-за того, что Он хочет привести нас в должное состояние для того, что Он хочет совершить среди нас. Для каждого куска земли, который нам нужно взять; для каждой сфе-

ры, в которую нам нужно ещё больше подняться, нужно уплатить цену. Один случай не подходит к каждому слушаю. Аминь. Бог постоянно призывает Свой народ иметь более тесное хождение, ходить в союзе, ходить под Его главенством, ходить под Его руководством — людей, чьё сердце чувствительно к Божьему руководству и водительству в этот час. Мы живём в важное время, в такое чудесное время. Благословенно Его чудесное Имя!

Как вам всем известно, наша сестра Джоанна Джон скончалась сегодня — молодая леди, которая выросла в этом собрании, пробыла много лет, с самого детства, и во многих отношениях у неё была тяжёлая жизнь. Наверное, из-за того, как она была устроена, иногда она могла быть в очень приподнятом настроении, а затем иногда она могла быть и очень смущённой. Знаете, Бог дал каждому из нас определённый характер. Иногда люди не знают, как бывает в жизни. Иногда некоторые вещи бывают трудными для некоторых людей. Для других это легко из-за того, как мы устроены.

У каждого есть свои сильные места и свои слабые места. У каждого есть такое место, куда сатана хочет нанести вам удар, и вам нужно найти то место, чтобы расположить там своё оружие. Сражение включает в себя стратегию. Борьба — это не когда человек бьёт воздух. Иногда, знаете, когда видишь это, иногда некоторыедерживают это в себе, и они не дают выхода чувствам, и иногда они не просят помощи. Они вынашивают это в себе. Иногда у людей бывают плохие случаи с другими, и тогда они обнаруживают, что всё это создаёт в них комплекс. Они скрывают это в себе, и они считают, что никому они на самом деле не нужны.

Знаете, когда мы живём в этой жизни, порой нам нужно быть чувствительными. Иногда мы как церковь, как церковная семья, должны быть очень чувствитель-

вит тебя Бог, Гидеон". Когда она дошла до Давида, она начала говорить о песне, как сильно она любит эту песню и так далее, и его пение.

А он был шокирован, он сказал: "Посмотри, где это место". Это было так далеко в джунглях, где все эти дикие животные. А жена этого брата — пожилая женщина. Им же за семьдесят. И он хотел узнать, как это так, что так далеко в глухи они слушают собрания Третьего Исхода и знают о нашем пении. Так что это действительно что-то, по благодати Божьей.

Знаете, иногда мы видим это в церкви, у нас есть эта песня, мы поём. И иногда бывает как бы такое... Я не знаю, почему мы такие. Начинается: "Ну ладно, этот поёт вот эту песню, так что эта песня теперь будет его, или эта песня теперь будет её". Позвольте сказать вам: всё это — наши песни, ничто здесь не является чьей-то собственностью — ни проповеди, ни песни. Бог посыпает это. Бог использует для этого людей.

Видите, что касается меня, я позвал их сюда — когда я её хорошо разучу, они мне будут не нужны. [Собрание смеётся—Ред.] Они мне сейчас нужны для подпевки, для поддержки, потому что я не очень хорошо знаю её, а они её знают. Но дело в том, что я хочу сказать: эй, иногда вам нужно и для себя что-то спеть. Вы не хотите, чтобы другие люди пели за вас. Господь хочет, чтобы вы пели Ему. Вы понимаете? Вот что я под этим подразумеваю.

Давным-давно я много пел, но когда я начал проповедовать, пение обошло меня стороной. Иногда я слушаю песни, когда мне нужно исцеление. Я вставляю в уши наушники, в три часа утра я встаю, я пляшу, поклоняясь и веселюсь, и не успею оглянуться, как я уже исцелён. Я исцелён, я здоров, я восстановился. Я обнаружил это, что Бог исцеляет музыкой.

способностью исполнять эту песню, и она спела её несколько раз во время поездки, знаете. [Собрание рукоплещет Богу—Ред.]

А я говорил и Давиду... Давид там тоже её пел, и людям в Южной Африке она очень понравилась, когда он её спел. И, знаете, там в одном месте говорится: “Как сын заблудший, был в греховном мире я”. Так что я сказал: “Давид, вам нужно будет исполнить эту песню здесь”. Я сказал: “Но я хочу, чтобы Арлин спела эту песню”. Я сказал: “А тебе нужно будет спеть тот куплет, где говорится: ‘Как сын заблудший, был в греховном мире я’.” Я не могу попросить сестёр спеть: “Как сын заблудший, был в греховном мире я”, если они не блуждали в греховном мире. Он блуждал в греховном мире, и Богу пришлось вытянуть его оттуда. А потом одна из них споёт тот куплет, который им тоже нравится, как они захотят.

Сегодня вечером его нет. Не думаю, что он сегодня вечером здесь. Но я хотел так сделать, поскольку он спел её там, потому что я сказал ему... Это я на самом деле сказал ему: “Когда их не будет, тебе нужно будет спеть эту песню. Я буду проповедовать сегодня утром в этой церкви. Я хочу, чтобы исполнили эту песню”. И Бог сильно благословил его, когда он исполнял её, и это было настоящим благословением для людей. [Собрание рукоплещет Богу—Ред.]

У него был один такой случай. Мы уехали далеко-далеко в... Мы проехали восемьсот километров, чтобы попасть в место под названием Национальный парк Крюгера. И затем мы приехали в другое место, где были дикие животные. И там один человек является охранником природы. Его жена...

Итак, мы зашли к нему домой все вчетвером: Тимми, Гидеон, Давид и я. Она пожала нам руку: “Благословит тебя Бог, брат. Благословит тебя Бог, Тимми. Благосло-

ными, потому что “Тело стройно составляемо и совокупляемо в меру всяких взаимно скрепляющих связей для эффективного действия Тела” [Еф. 4:16].

Знаете, когда происходят вот такие вещи... Как сегодня я заметил, что люди были в соцсетях, и они были просто... Печально, когда приходишь и видишь вот такие вещи. Хочется увидеть зрелость, хочется увидеть чувствительных людей, хочется увидеть людей, которые в соприкосновении со Святым Духом. Но при этом видишь жестокость, жёсткость, нечувствительность. Видишь, что людям всё равно. Видишь мысли этих людей, и хочется понять, куда направлены их мысли. Иногда бывает больно, когда видишь, что мы настолько близки к Пришествию Господа, а люди могут быть настолько бесчувственными.

Задумываешься, недоумеваешь: почему-то эти люди сначала не подумали отослать соболезнования родным, ободрить их, высказать какие-то добрые слова или что-нибудь такое. Но они считают, что они... Может быть, весь мир ждёт, когда они выпустят самые свежие новости, как будто это их служение. И как только они что-нибудь узнают, они рассылают это людям. И тогда осознаёшь, ведь...

С определёнными вещами нужно обращаться с определённой заботой, нужно быть чувствительным в определённых вещах. Стыд и позор таким людям! Позор! Разочаровывают такие люди, которые быстры на то, чтобы разослать такие новости, и даже не позвонили родным, и не использовали то же самое время, чтобы послать что-нибудь ей родне. Просто это показывает, насколько отстают некоторые из нас, и как они живут. Такая неосвещённость!

И иногда... Если бы вы были знакомы с этими людьми и были близки к ним, или понаблюдали за ними, про-

следили за ними, то вы не смогли бы сделать такие вещи, вы не стали бы этого делать, потому что в своём сознании вы бы сказали: “Этот человек — один из нас”. Несмотря на то, что вы видите слабость, вам следует сказать: “Я мог бы придать силы, я мог бы принести какое-то ободрение”.

Позвольте сказать вам, друзья. Иногда вы проживаете свою жизнь так, что вы не суёте нос не в свои дела. Знаете, тут дело не в том, чтобы не совать нос в чужие дела. Когда дело доходит до таких вещей, совать нос не в своё дело — это для людей в этом мире. В таких делах... Они — ваша часть, они — часть церковной семьи, мы называем их братом, называем их сестрой. И тогда это означает, что это и ваше дело. Вы видите, что бремя становится для них тяжёлым, и вы можете сказать: “Давай я помогу тебе понести его”. Вы видите, как кто-то медленно плетётся позади, вы встаёте и говорите: “Подожди, подожди. Идём! Давай постараемся достичь цели. Давай пойдём вместе!” Нужно заботиться о других [Фил. 2:4]. “Сильные несут немощи бессильных” [Рим. 15:1]. *“Носите бремена друг друга, и таким образом исполните закон Христов”* [Гал. 6:2].

Поэтому мы и принимаем вечерю Господню. Поэтому Господь учредил это в Церкви, чтобы, когда мы собираемся, мы могли собираться вместе как семья, как часть искупленных, за которых Иисус пролил Свою Кровь. Ведь Иисус научил нас, как жить, отдав за нас Свою жизнь: “Как Я возлюбил вас, так и вы должны любить” [Иоан. 13:34]. Вот почему мы должны снисходить друг ко другу, чтобы омыть ноги друг другу. Вот почему мы делаем эти вещи.

Но, видите, технологии и привычки, которые развиваются у людей — каждый день им нужно рассыпать свои сообщения людям. Да исправьтесь вы уже в этом.

хотят отбросить такие вещи. Многие люди становятся такими... у них есть своя самооценка. Иногда вы должны принять также и чью-то оценку о вас. Ведь иногда, когда вы всё время смотрите на самих себя, неплохо иметь хорошего друга, который скажет вам: “Знаешь, ты мог бы поступать и лучше. Это не так. В этом ты медлителен”.

И позвольте мне стать хорошим другом и подсказать вам это! Я хочу стать хорошим другом и сказать вам об этом! Я говорю вам Истину. Я не унижаю своих людей, я здесь, чтобы поднять своих людей. И я считаю, что мои люди — самые лучшие. Я верю в это. Я уже говорил об этом.

Но дело в том, что мы становимся... Что-то произошло с нами, с некоторыми из нас, из-за чего нам нужно сделать... У вас это было в руках, и это ускользнуло от вас, и вы никак не можете снова ухватиться за это. Но в этот раз, чтобы убедиться в том, что когда вы ухватитесь за это... Если вы не ухватитесь за это как следует, это опять ускользнёт от вас.

Пусть музыканты выйдут. Я хочу, чтобы мы спели опять эту песню: *“Бог призвал больше быть посвящённым”*.

Видите, такой я есть: когда я вижу, что Дух вводит меня во что-то, мне нравится идти вслед. Покажите номер, пожалуйста, на экране. Не могу вспомнить, какой это был номер. Пусть сёстры опять выйдут и помогут мне.

Я хочу спеть эту песню всем собранием, но когда я слышу, как они её поют как сольную, я сразу вспоминаю. А Арлин здесь сегодня нет? Арлин здесь? Арлин, ну-ка подходи. Знаешь, я хочу, чтобы ты исполнила эту песню. Ты написала эту песню много лет назад, но ты на самом деле никогда... Я даже не помню, чтобы ты её пела. А я знаю, что раз ты написала её, то ты её и пела. Но когда Руфь начала её петь, Господь благословил Руфь

времена, когда я был молодым проповедником в Барата-рии и проповедовал на темы “Внутренняя жизнь” и “На-стоящий дар Божий” [сентябрь 1981 года] и всевозможные вещи. Видел все эти вещи уже тогда, тем более “Семь Труб” и все эти вещи я проповедовал ещё в Баратарии; не здесь, а ещё в Баратарии — “Семь Труб”. В 1979 году — “Почему Трубы были проповеданы сверхъестественно” и все эти вещи. Когда я показал это брату Бобу Брауну, а другую дал брату Кульману, и сказал: “Рассмотрите это. Вы когда-нибудь рассматривали это?” — брат Браун сказал: “Нет”.

Позже он сказал: “Если бы только учитель услышал некоторые такие вещи!” О “Тайне Есфири между Неемией и Ивом” [28.11.1987]. Позвольте сказать вам: всё это не-пременно божественно. Откуда, по-вашему, это взялось?

Вы должны послушать проповедь (мы прослушаем её на неделе): “Руфь — тайна между Книгами Судей и Царств” [08.02.2018 ч.1 и 09.02.2018 ч.2]. Я вернулся к этому. Столько всего открылось и обрело новое вдохновение, что сегодня я просидел целый день, снова вникая в тему “Переходный период — Орёл между Агнцем и Львом” [09.10.2002] — проповедовал из Ветхого Завета, из Книги Руфи и Царств, и снова вернулся к тому, что было в 2000 году.

Я сказал: “Но подожди, это было восемнадцать лет назад, ты говорил такие проповеди уже тогда”. Я имею в виду, это уму непостижимо. Но это... И когда я посмотрел на это, я сказал: “Но погляди, как было детализировано это Слово, тем более сейчас, Оно так продвинулось”.

Мы сейчас подошли к такому моменту, когда что-то должно отпасть. Это мы должны подняться в это. Не Слово должно это выполнять, Слово уже есть. Это мы должны войти в Слово. Но, чтобы подняться в Слово, что-то должно отпасть, и именно в этот момент люди не

Возьмите и откройте свою газету и свою радиостанцию, если вы действительно хотите быть каналом связи для соцсетей. Но, чтобы быть христианином, вам нужно быть солёным, вам нужно проливать свой Свет; вам нужно, чтобы другие “увидели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного” [Матф. 5:13-16]. Вот что значит быть христианином, быть “написанным письмом, читаемым всеми людьми” [2 Кор. 3:2].

Ведь не забывайте, люди тоже вас читают, по вашим делам люди читают вас. И когда вы шагаете, не забывайте, мы должны оставить следы для тех, которые идут за нами: “Будь образцом для всех верующих во всех поступках, в поведении, в чистоте, во всём, в делах, во всём” [1 Тим. 4:12]. И на нас возложена ответственность перед Богом за это.

И поэтому дело сводится к тому, что есть люди, наполненные Духом, и есть обычные люди. Поэтому в церкви вы видите неразумных дев и мудрых дев. Есть чувствительные люди. Дух Христа делает вас такими. Дух Христа входит в вашу жизнь и оживляет вас, и поднимает вас, чтобы вы увидели Иисуса. А когда вы видите Иисуса, вы знаете: “А как Иисус отреагировал бы в этой ситуации? Что бы сделал Иисус?” Ведь Его Жизнь в вас показывает, что Он тот же самый; не какая-то другая личность. Если Его Жизнь в вас, то она будет выражаться через вас. Если вы — тыква, и вы вынесёте жизнь тыквы и вложите внутрь арбуз, то вы будете приносить арбузы. Это так. Мы научены этим вещам.

И поэтому, когда возникают ситуации, вам нужно присмотреться к тому, что исходит из вас. Вам нужно убедиться, что это Святой Дух. Понимаете, существует настоящий Святой Дух, и есть просто фраза “Святой Дух”. Но есть и настоящий Святой Дух, который живёт в людях. Они знают, что в них поселилось Божество. Эта

Жизнь находится в них, и эта Жизнь означает, что мы призваны подавать пример: “Мы — написанные письма, читаемые всеми людьми” [2 Кор. 3:2]. Так что кто-то вас читает. И когда люди ведут себя таким образом, по их плодам вы узнаёте дерево. По плодам вы узнаете это дерево; вы узнаете, что это за дерево [Матф. 7:16].

И поэтому в подобных вещах нам нужно быть чувствительными. Вы обижаете людей, вы обижаете кого-то, и иногда вы это делаете неосознанно. А христианин в этот час, в час Восхищения — на самом деле это тот человек, который становится Словом; на самом деле это тот человек, который возрастает в полный облик Иисуса Христа. Христианин не такой: “Ну, я не мусульманин, и я не индус, и я не буддист. Поэтому я — христианин”. Нет, это не так. Христианин — это Христос в вас. Если этого нет, то на самом деле вы не христианин. Если этого нет, то это в той же категории, что и свидетели Иеговы, адвентисты седьмого дня, баптист, методист, пятидесятник, католик. Если этого нет, то это будет то же самое.

Но когда мы ходим во Свете открытого Слова, тогда мы призваны к...сильные несут немощи бессильных [Рим. 15:1]. Иногда мы не видим этого, и поэтому Бог поставил всех в церкви на разные уровни. Бог не дал всем в церкви ту же самую зрелость. Поэтому, если вы скажете: “Я зрелый, я такой-то”, — тогда позвольте сказать вам: “Вы можете помочь более немощному”. Если вы скажете: “У меня есть Свет”, — тогда вы можете помочь кому-то выйти из тьмы иходить во Свете. Так что у вашей жизни есть цель. Бог поставил вас там, чтобы вы могли проливать Свет как благословение, как ободрение, как влияние, как вдохновение для окружающих вас людей.

И я хочу сказать, что эта семья была с нами ещё со времён Баратарии, пробыла с нами все эти годы. Брат Исаак [Брат Исаак Джон—Ред.] является главным дьяко-

хочу, чтобы это прозвучало так: “Брат Вин, какое у него мнение?” Нет-нет-нет, я тут не при чём.

Я прожил уже столько лет и понял: если бы я захотел стать большой шишкой, то я мог бы ею стать. Но я понимаю, что маленькое лучше, чем большое. Я усвоил, что маленькое мощнее большого, потому что это я проповедовал: *“Влияние: исповедание, очищение и поручение”*. Это я проповедовал: *“В действии с почтением и смиренiem”*. Это я разобрал это и придал этому большое значение, и подчеркнул это, а затем жил этим.

Я хочу быть верным. Понимаете? В своём сердце я хочу быть верным тому, во что я верю, потому что я говорю всё это здесь, не чтобы произвести впечатление. И я знаю о том, что вы будете смотреть на меня и проверять, живу ли я тем, о чём говорю. И кто знает меня все эти годы, я иду впереди. Я не боюсь идти впереди, и я не смотрю, кто сделает шаг первым. Нет! Я даже не оглядываюсь назад. Я вижу это и начинаю жить этим, потому что такой я есть. Я считаю, что Бог почтил это. Я считаю, что Бог это почтил. И Бог не только почтил это, Бог это возвеличил.

Вернитесь к 1982 году в Гайане, к серии по Посланию к Ефесянам, когда опустилось Облако, вернитесь и прослушайте эту запись: *“В сей день Я начну возвеличивать тебя пред очами людей”* [27.12.1982в]. Это по Библии. Мы перешли в Послание к Ефесянам, мы вывели церковь из пустыни, привели церковь и начали учить Посланию о размещении, и люди начали понимать свою позицию.

Скажите мне, где вы услышите это Слово более детально о размещении, о позиции, о тайне вашего имени, о вашем призвании, о внутренней жизни — обо всех этих вещах. Вы этого не найдёте на планете Земля. Чтобы найти это, вам нужно отправиться на другую планету. Эти вещи, эти Истины были детализированы ещё в те

бенно когда приходит помазание для проповеди. Так что это было что-то. И он до сих пор там, там приятные люди.

Многие люди подходили, и все они хотели меня уговорить. Ведь дело в том, что люди сидят и наблюдают, они видят, потому что, понимаете, это — понимание из Писаний. И это понимание из Писаний встречается очень-очень редко.

Но я чувствую больше обременённости за наших, я чувствую больше обременённости за наших. Мне не нравится непостоянство. Мне не нравится, когда в воскресенье зал полный, а на неделе жиdenъко. Я считаю так: нет, мы должны жить осознанно. Этот мир смотрит, людей в мире это трогает. Когда вы увидите служения с поездки, вы поймёте. Как вы смотрели некоторые службы в Букаву, в Конго. Вы смотрели службы в Найроби, в Кении. Вам нужно узнать прошлое этих мест.

Там в Букаву было сто двадцать служителей. Семьдесят пять служителей были там в Найроби, на служительских собраниях. На тех служителей это оказалось такое влияние и воздействие. Мне кажется, я свидетельствовал вам об этом, как у них там был один человек, который был главным сотрудником иммиграционной службы, он и ещё один — они там уже сорок лет. Он говорил всем семидесяти пяти служителям, он сказал: “Вы все слышите это Слово”. Он сказал: “Вы все должны встряхнуться и подняться, и вникнуть в Слово, и выйти из пустыни. Бог послал вам Слово”. Это тот человек, который... На собраниях эти два человека были из числа первых четырёх или пяти человек, появившихся в той стране.

Такие вещи (понимаете?) — это не... И поэтому иногда не получается вникнуть в некоторые такие вещи и рассказать об этом, потому что, знаете, я лично не люблю... чтобы рассказать об этом, мне нужно быть в настроении, потому что я хочу правильно это передать. Я не

ном в церкви. Знаете, если вглядеться и присмотреться, как же люди могут быть настолько бесчувственными? И это совсем невежливо, это очень нехорошо. Я считаю, что вы обязаны извиниться перед этими людьми, кем бы вы ни были, и что бы вы ни сделали. Знаете, вы пошли таким путём, сейчас самое время показать своё величие и осознать, что вы допустили ошибку, вы были нечувствительны, вы забежали наперёд, вы ушли в плотское.

И поэтому эти соцсети губят стольких людей. И когда вы занимаетесь такими вещами в соцсетях, вы просто разоблачаете самих себя. И теперь люди видят вашу настоящую суть, когда вы делаете такие вещи, потому что люди, которые выросли и являются зрелыми, рассчитывают на нечто большее, знаете. Ведь невозможно успокоить, утешить и ободрить и при этом видеть, как другие люди говорят: “Ты знаешь, эта девушка совершила самоубийство!” Кто сказал, что она совершила самоубийство? Вы были там? Знаете ли вы, что она покончила с собой? Знаете, в этом-то и дело.

Разве пророк не попытался застрелиться? Разве он не попытался убить себя электричеством? Разве в Слове не говорится: “Если вы посмотрите на женщину с воожделением, вы уже совершили прелюбодеяние”? [Матф. 5:28] Вам не нужно снимать с неё одежду и совершать сам акт. Там говорится: “Если вы кого-то ненавидите, вы уже виновны в убийстве”. Неужели вы не думаете, что когда он это сделал, он, считай, покончил с собой? Вы думаете, что человек просто хочет причинить себе вред? Нет-нет-нет.

Видите, вот такие опустившиеся люди, это опустившаяся жизнь! Если вы оглянетесь назад, то вы увидите, что, может быть, вы никогда даже не пожимали этому человеку руку, не ободряли и не беседовали с ним, и не помогали ему продвигаться дальше. Вы никогда в жизни

этого не делали, но как только что-то происходит с этим человеком, вы становитесь переносчиком новостей, хотя вы даже не знаете, о чём говорите. Вы знаете причину смерти? Вы что, производили вскрытие? Знаете, когда видишь такие вещи, это печально. А вы рассылаете это по всему региону и делаете тому подобные вещи.

Мы рассылаем по церквям именно то, что проповедуется здесь — Слово Божье. Мы не рассылаем по церквям всякий мусор через соцсети. Это даже проявление неуважения к служителю, который пытается помочь региональным церквям. А вы пытаетесь протолкнуть туда ещё и мусор. А ведь это исходит отсюда, откуда началась евангелистическая кампания, чтобы поднять этих людей. Просто это говорит о том, что нет осведомлённости, нет осведомлённости.

А когда кто-то рассыпает вам такие вещи, вы его сразу исправьте, причём с любовью. Скажите: “Это бесчувственно. Так не подобает. Знаешь, это порочит то, во что мы верим и что мы отстаиваем. Это подаёт плохой пример. Это означает, что вы не солёные и не проливаете Свет”. Так что, когда у нас бывают такие вещи, нам этого не нужно, нам вообще такого не нужно.

Если кто-то что-то говорит о вашей родне, вы сразу становитесь высокомерными. Однако вы считаете, что вы кому-то делаете одолжение. И когда вы носитесь с такими вещами, о которых вы и понятия не имеете, это просто говорит о чём-то. Именно это в Библии называется переносчиком [Лев. 19:16].

Кто из вас помнит мою проповедь, которую я говорил прямо здесь: “Смерть и жизнь во власти языка” [19.11.2017]? И люди не могут обуздить свой язык — я проповедовал вам об этом прямо здесь, я стоял и проповедовал в тот день четыре часа. Это печально, это убивает меня. Это губит то влияние, которое мы стараемся

‘Эй, я мог бы сделать из неё настольную лампу’. Он возвращается домой, он делает из неё настольную лампу и говорит: ‘Я буду использовать её, когда буду сидеть и читать Библию’.” Я сказал: “Я — как тот кусок сплавной древесины, и Бог-Творец увидел этот кусок мусора. Но поскольку Он может сделать что-то из ничего, и Он хочет показать Своё творчество, то Он взял этот кусок мусора, этот кусок сплавной древесины, чтобы что-то сделать”.

Так что я вот так с ним побеседовал, я сказал: “Я не увлекаюсь политикой. Я скромный, мне нравится тишина. Я люблю уединяться. Я вот такой человек. У меня есть несколько друзей, которых Бог дал мне”. Ну, я был честным, я просто открыл сердце, и этот человек почувствовал, что я искренний. Он увидел моё смирение, и я рассказал ему правду, потому что такой я и есть.

Так что я сказал: “У каждого служителя есть история жизни о том, ‘как Ангел пришёл и дал мне поручение’.” [17.01.1955] Я сказал: “Я хочу послушать твою историю. Я готов сейчас выслушать. Ты хотел увидеться со мной. Может быть, ты хотел со мной увидеться по какой-то причине”, — и так далее.

И он заговорил, он высказал некоторые вещи, и его начали прерывать, пришёл другой брат, то одно, то другое, то третье. Бог дал мне возможность ещё кое-что выразить, и всё. В общем, я уехал. Я увидел, какое впечатление это на него произвело.

Он сказал: “Мы оба — одно. Мы оба — одно”.

Я сказал: “Хорошо”. [Брат Вин смеётся—Ред.] Что я могу сказать?

Я был там на собрании. Насколько я понимаю, он не ходит слушать проповеди других. В тот вечер он пришёл, он послушал, знаете. Но сидеть и беседовать в ресторане и стоять за кафедрой — это две разные вещи, знаете, осо-

Я помолился об этом, и я испытывал такое давление. Я сказал: “Господи, я не хочу, чтобы это человек подумал, что я избегаю его”, — потому что я не такой. Я не такой человек, я готов присесть и поговорить с кем угодно. Но дело в том, что я не хочу ни во что ввязываться, и дело в том, что они считают меня великим человеком.

Итак, он спустился вниз. Когда он спустился вниз... Этот человек отдыхал. Когда он услышал, что я внизу, он спустился. Этот человек спустился в костюме, галстуке и так далее — пожилой человек, лет семьдесят пять, в его церкви где-то три тысячи человек. Итак, он спустился вниз. Я сказал: “Вот видишь, опять то же самое! Ты отдыхал, но ты взял и надел на себя костюм, чтобы спуститься вниз”. Я сказал: “Ты считаешь меня таким, каким я не являюсь”. Я сказал: “Посмотри на меня, я — обычный человек”. Так что я присел и сразу с ним заговорил.

Мы присели в том ресторане, в ресторане отеля, мы присели там, и я сразу обратился к нему, я сказал: “Я знаю, что ты писал мне, и я не ответил, — я говорю, — потому что я такой человек... Знаешь, Бог даёт людям друзей”. Я сказал: “Иногда некоторые люди смотрят на тебя и видят тебя в определённом свете”. Я сказал: “Я не такой”. Я сказал: “Я очень простой. Я пришёл с улицы, у меня нет образования. Я — простой, обычный человек”. Я сказал: “Да, может быть, у меня есть дар в жизни. Может быть, я знаю что-то из Слова или что-то такое”. Я сказал: “Позволь объяснить тебе, что это такое”.

Я сказал: “Это как если бы ты шёл по пляжу, и там был бы кусок лесоматериала, прибитый к берегу — старая, сухая деревяшка в грязи, под кокосовым деревом, или ещё где. Никто не обращает на неё внимания”. Я сказал: “Мимо проходил человек — скульптор. Он опустил глаза и увидел её. Он наклонился и поднял её, и сказал:

оказывать. Это посыпает неправильные сигналы, это искажение фактов.

Давайте поднимемся. Давайте помолимся.

Возлюбленный Иисус, когда мы стоим в этот вечер в Твоём божественном Присутствии, мы думаем об этой чудесной семье, Господь, которую Ты послал к нам много лет назад. Наш брат Энтони Джон — наш дьякон наивысших стандартов: человек преданный, верный, посвящённый, жертвенный, отданный на служение Господу и Божьему народу. У него была верная, преданная жена, которая поддерживала его. У него есть дети, дорогой Боже, которые непосредственно участвуют в этом труде и служат по мере своего дара.

Нам вспоминается Поль, который скончался вслед за отцом и матерью. А теперь не стало Джоанны. Эта девушка здесь среди нас, стала зрелой женщиной, но, дорогой Боже, боролась со многими вещами, Господь. Любовь могла бы всё изменить.

Иногда мы слышим, что кто-то оказался в больнице и попал в автоаварию, поломал себе кости, и людей в больничной палате хоть отбавляй. А если кто-то переживает другого рода испытания, битвы в разуме, комплексы, тогда, дорогой Боже, такое же самое внимание могло бы быть уделено им, чтобы ободрить их, помочь им, поддержать их. Иногда небольшое проявление любви могло бы развязать узлы, которые, кажется, настолько трудно развязать, когда человеческий дух в разуме просто повязан в узел. Небольшое проявление любви и поддержки могло бы распутать эти вещи.

Научи нас, как узнать, Отец, как трудиться, помогать, поддерживать. Научи нас, как брать то, что Ты дал нам, и следить за тем, чтобы это было использовано для продвижения Тела; не для самовыражения, не для того, чтобы носиться везде и показывать, сколько у нас знания.

Столько людей прямо вокруг нас в большой нужде, однако мы претыкаемся об это, мы не можем этого понять.

А ведь именно с этой целью Ты и дал нам то, что Ты дал нам, чтобы мы укрепляли Тело, сделали жизнь немножко лучше. Иногда мы настолько нечувствительные, мы становимся хищником, гонящимся за жертвой. Иногда люди настолько запутываются в разуме и становятся обезображенными, и живут под осуждением из-за того, что мы не увидели заранее, что это был неправильный подход, неправильное влияние, эксплуатация, манипуляция. Такое впечатление, что мы стали очень мудрыми и при этом одновременно стали очень глупыми.

Помоги, дорогой Боже, нам, людям. Помоги нам, дорогой Боже, стать более чувствительными, стать более наполненными Твоим Духом, вместо того чтобы пытаться задействовать энергию плоти, человеческую способность. И зачастую из-за того, что мы не знаем, с чем имеем дело, мыносим больше вреда.

Благодатный Боже, мы хотим подрасти, Отец. Мы хотим быть той церковью, которую Ты можешь использовать для служения. Мы хотим быть людьми, которые могут стоять на своём месте, пребывать в том призвании, к которому мы призваны. Мы хотим понять всё это на опыте, по откровению, потому что в таком случае, Господь, мы увидим результаты, мы увидим перемены, мы увидим освобождение. Мы увидим, как слабые обретут силу. Мы увидим, как колеблющиеся станут стойкими. Мы увидим, что те, которые, Господь, похоже, никак не могут продвинуться вперёд, смогут прийти в такое состояние, когда они будут водимы Духом.

В этот вечер мы молим, Господь, исследуя эти вещи, видя приближение того дня, что время так быстро истекает, и мы оглядываемся по сторонам и хотим увидеть

строит?" Ну, я не знаю, что он подумал. Может быть, он так не подумал.

Поэтому, когда я увидел его, я сказал: "Я уже не могу избегать его, потому что мы оба стоим друг напротив друга". [Брат Вин и собрание смеются—Ред.] Поэтому я подошёл к нему, пожал ему руку и сказал: "Благословит тебя Бог, мой брат". Такой я есть, у меня нет лукавства. Вы заметили, как Иисус сказал Нафанаилу: "Вот человек, в котором нет лукавства"? [Иоан. 1:47] Я хочу быть таким, так я и поступаю. У меня не должно быть лукавства!

Я сказал: "Ты написал мне дважды, и я не ответил". Я так и сказал, я не ходил вокруг да около. Я сказал: "Ты написал мне дважды, и я не ответил". Я сказал: "На это есть причина". Я говорю: "Мы позже поговорим".

Он сказал: "Теперь я надеюсь, что в этот раз нам удастся договориться".

Так что он хочет, чтобы я приехал в его церковь. Это было в пятницу. В субботу мы были на похоронах, похороны были долгими. Нам нужно было долго добираться до кладбища. Когда мы вернулись, было уже темно. Потом в воскресное утро на служении мне нужно было проповедовать. Они пригласили всех служителей из разных церквей в городе, разные люди обязались приехать и проповедовать.

Итак, он сказал: "Я поеду домой в воскресенье. Нам нужно встретиться".

Я сказал: "Хорошо".

В воскресенье, когда я вернулся после проповеди, я позвонил в его номер — мы его не застали. В воскресенье вечером я поехал что-нибудь перекусить. Как только я вернулся, я сказал Давиду, я говорю: "Постарайся найти этого человека. Пойди и постучись в дверь, что ли", — потому что этот человек мог подумать, что я всё время избегаю его, а потом он уже так и будет считать.

ничего, и я просто отложил их у себя на полку. Когда мы приехали в Дурбан в прошлом декабре, он хотел пригласить меня к себе в церковь. Он сказал: “Я слышал, что ты там будешь проездом, то-то и то-то. Я хочу, чтобы ты приехал и провёл у нас служения”. Я сказал: “Я — нет. Я в этом неучаствую”.

Мы обехали Иоганнесбург стороной и направились сразу в Дурбан. Когда мы в этот раз поехали на похороны, я приземлился в аэропорту в Зимбабве, один брат подошёл ко мне и сказал: “Вы видели пастора?”

Я сказал: “Какого пастора?”

Он сказал: “Его”.

А это опять был тот же самый человек. Так вот, этот человек писал мне, а я ему на письма не отвечал, да? Этот человек отоспал мне подарок, а я ему вообще не написал. Я не хочу, чтобы в моей жизни было слишком много людей. Понимаете, мне приходилось говорить некоторым людям, я говорю: “Я не такой, как вы думаете”. Я сказал: “Вы меня считаете более великим, чем на самом деле. Я очень спокойный, скрытный, замкнутый человек”. Я сказал: “Но разум людей пленяет то, что они видят, как я проповедую, езжу в разные части мира и проповедую. И когда они видят проповедника и слышат Слово, они представляют, что это ещё какая-то великая личность, или что-нибудь такое”. Поэтому я сказал: “Вы совсем неправильно это воспринимаете”.

Поэтому, когда я встретился с этим человеком в аэропорту, я пошёл пожать ему руку, но я уже узнал его. Если у тебя в церкви где-то три тысячи человек, а я — какой-то человек с какого-то маленького острова Тринидада, то можно подумать, что я проявляю к нему неуважение. Ну, может, я подумал, что мне не хочется ни во что ввязываться, но, может быть, он тоже подумал и сказал: “Ну и кого он из себя возомнил? Кого он из себя

зрелость, мудрость, духовное различие, веру и любовь, зрелость, Господь. Как нам хочется увидеть это, Отец!

Твой пророк сказал: “Полежите в Присутствии Солнца, побудьте под воздействием Слова” [*“Христос открыт в Своём Слове”*, 22.08.1965, пар. 89]. Пусть сила солнечного Света проникнет глубоко в нашу душу и испечёт то, что у нас есть, в реальность, чтобы мы не были как новобранцы, чтобы мы были обученными воинами, были ответственными людьми [*“Человек, бегущий от Присутствия Господа”*, 17.02.1965, пар. 128]. Тогда мы будем знать Твои пути, как Ты действуешь, Господь, чтобы мы могли действовать, чтобы мы могли входить в гармонию с Тобой, чтобы Твой Дух мог действовать в нас и через нас для исполнения Твоей воли.

Было бы так здорово увидеть, как Тело получает пользу, потому что, когда мы просматриваем, Господь, и анализируем те ресурсы, которые находятся среди нас, духовные ресурсы, которые Ты заложил в людей, Господь, как возделывать и как развивать их, чтобы это могло действовать для нашего продвижения... Не чтобы они оставались ресурсами, Господь, в земле, а мы сами жили бы в нищете из-за того, что мы не можем извлечь их, не можем развить их, не можем выявить их и использовать их для своего продвижения. Что толку иметь всё знание и не уметь пользоваться им? Что толку утверждать, что у нас есть любовь, когда люди жаждут такой любви, а мы не можем протянуть руку, и мы нечувствительны, чтобы увидеть, в чём заключаются эти нужды?

Боже, пора нам вылезти из религии и иметь тесное хождение. Нам пора начать проводить самоисследование и инвентаризацию в самом себе, и стать честными и увидеть настоящую самооценку, чтобы мы не думали о себе более, нежели нам должно думать [Рим. 12:3]; чтобы мы не смотрели на бессмысличные вещи, которые мы иногда

делаем и ещё считаем это чем-то большим и великим, хотя это не имеет никакого воздействия и не приносит никакой перемены. Просто таким это является в наших глазах. Просто кажется, что это что-то, но это приносит совсем мало пользы. Научи нас Твоим путям, о Боже [Пс. 26:11].

Помоги нам в этот вечер. Помоги семье, которой была причинена боль из-за этого. Поскольку это было неожиданно, непредвиденно, это постигло их внезапно. Ободри их, укрепи их! Пусть Твой мир наполняет их сердца, дорогой Боже, всю семью, Господь, также Питера и Руфь, и других в Канаде, в Соединённых Штатах, брата Исаака, брата Исаю, брата Израиля — всех членов семьи. Боже, дай нам стоять рядом с ними и приносить им большое ободрение. Твой пророк говорит, что прежде, чем мы войдём в то место, здесь будет эта совершенная любовь. Мы верим, дорогой Боже, что когда Ты сказал это, Ты не сказал что-то неверное. А если мы верим в то, что мы настолько близки к Восхищению, значит, это должно быть просто очевидным, это должно быть видимым среди нас.

Благослови те немногие слова, которые Ты вложил в моё сердце в этот вечер для проповеди, чтобы это принесло ясность и дало понимание этих вещей, несмотря на все слухи, на все понятия и мнения, которые есть у людей, Господь. Пусть всё это будет отброшено в сторону, чтобы нам ходить во Свете Твоего Писания. Пожалуйста, даруй это, о Боже.

Помоги мне и веди меня в Слове Твоём. Дай мне помазание и провещование, чтобы высказать то, что должно быть высказано. И закрой мои уста на то, что не должно быть высказано. Да будут эти слова словами утешения и ободрения для семьи, я молю и прошу об этом во Имя Иисуса. Аминь.

там особо шуметь. И потом они услышали, что мы будем там, и они съехались.

Когда попадаешь в такую среду, просто хочется, чтобы это чувство... Но, видите, они этого не получают. Поэтому, когда они получают маленькую капельку этого, этого им хватает надолго, они дорожат этим. Похоже, как мы пришли в Послание, и у нас была первая любовь. Именно этого нам здесь не хватает. Этого нам здесь не хватает.

Я вернулся из поездки, я сказал брату Исааку, что я не буду на служении до воскресного дня. Но когда я увидел это в соцсетях, я сказал: “Нет, давай-ка я встану за кафедру. Я встану за кафедру и сразу пресеку всё это”. Но я хочу рассказать вам очень приятные, хорошие вещи; об этом я расскажу вам позже, а также покажу вам.

Этот труд происходит так быстро. Вы не представляете! Когда я сидел там со служителями, которые съехались в тот дом, у меня был там друг, который приехал из Конго. Он захотел со мной встретиться, он захотел побывать в моём окружении. Когда он приехал, он начал мне рассказывать, он сказал: “Много лет назад я прочитал эту книгу ‘Семь Труб’.” Он сказал: “Когда я её прочитал, я сказал: ‘Это не может быть человек, потому что человек не может так проповедовать, так объяснить’.” У него есть церковь. И все эти вещи оказались в руках людей, и когда они знают, что ты в городе, они съезжаются туда. Они хотят приехать и посидеть у твоих ног. Вот как они это ценят.

Когда мы приехали на служение, там был один пожилой человек. У него в церкви около трёх тысяч человек. Он попытался со мной связаться. В 2016 году этот человек отоспал мне каменную дощечку — там была его фотография и моя фотография. Он отправил некоторые проповеди, которые он высказал. Я так и не прослушал

были просто счастливы. Все туда подъехали и, знаете, вы не представляете.

И я там кое-что пережил. Я сказал: “Посмотри на него. Для нас он как стратегический альянс. Но он взял на себя ответственность, чтобы рассказать другим, кто находится в области Нью-Йорка, что мы будем там”. А они нашли возможность приехать в тот дом. И его отец подготовил и устроил там обед. Мать, тётушка — все они там были.

А также те, которые к нам относятся, те сёстры, которые там живут — они туда подъехали, потому что это была хорошая возможность. Они видят нас только по трансляции. Поэтому у них была возможность подъехать к тому дому, чтобы прикоснуться к нам, побывать с нами, вместе вознести молитву, и так далее. Они смогли засвидетельствовать о том, что Бог совершает.

И они с таким воодушевлением рассказывали нам о всех тех благих делах, которые Бог совершает для них, и под каким давлением некоторые из них были, и как они начали видеть перемены в своих семьях. А они живут в маленькой квартирке, муж — неверующий и так далее. Они начали просто держаться за Слово. Иногда мы говорим по телефону, иногда мы говорим по программе “Зум”. Мы даём советы, и они держатся за это изо всех сил! А они даже не сидят в этом собрании, но они видят у себя перемены. Они живут там, и они свидетельствуют, и они приехали с двумя маленькими детьми. Это то же самое, что вы читаете в Библии.

Вы знаете, каково жить в Бруклине, в маленькой квартирке, где холодно (сейчас там холодно), с желанием иметь такие встречи? Но им приходится сидеть и смотреть собрание по мобильному телефону или как-то так, или сидеть с айпадом и впитывать это служение там, при неверующих родственниках и так далее. И они не могут

Я хотел бы прочитать из Первой Царств 10. Я хотел бы немножко поговорить на тему: “*Вечная цель Бога и свободная воля человека*”. Я буду говорить об этом в свете произошедших событий.

Это было тогда, когда Саул искал надрессированных ослиц своего отца, и они никак не могли их найти. Он пришёл к Самуилу, и Самуил поговорил с ним о Божьей воле для его жизни. С 5-го стиха, Первая Царств 10. Когда он собирался уходить, Самуил начал говорить ему эти слова:

5 После того ты придёшь на холм Божий, где охранный отряд Филистимский; и когда войдёшь там в город, встретишь сонм пророков, сходящих с высоты, и пред ними псалтирь и тимпан, и свирель и гусли, и они пророчествуют;

6 и найдёт на тебя Дух Господень, и ты будешь пророчествовать с ними и сделаешься иным человеком.

7 Когда эти знамения сбудутся с тобою, тогда делай, что может рука твоя, ибо с тобою Бог.

7 Когда эти знамения сбудутся с тобою, тогда делай, что может рука твоя...

Другими словами: “Знай, что если возникнет какая-то ситуация, и тебе, может быть, что-то будет нужно, делай то, что может рука твоя, ибо Бог с тобою”.

8 ...и ты пойди прежде меня в Галгал, куда и я приду к тебе для принесения всесожжений и мирных жертв; семь дней жди, доколе я не приду к тебе, и тогда укажу тебе, что тебе делать.

⁹ Как скоро Саул обратился, чтоб идти от Самуила, Бог дал ему иное сердце, и сбылись все те знамения в тот же день.

¹⁰ Когда пришли они к холму, вот встречается им сонм пророков (точно как пророк ему и сказал), и сошёл на него Дух Божий, и он пророчествовал среди них.

¹¹ Все знаяшие его вчера и третьего дня, увидев, что он с пророками пророчествует, говорили в народе друг другу: что этосталось с сыном Кисовым? неужели и Саул во пророках?

¹² И отвечал один из бывших там и сказал: а у тех кто отец? Посему вошло в пословицу: “неужели и Саул во пророках?”

28-я глава. Это было началом переживания Саула. Тогда он встретился с Самуилом в первый раз. Позже Самуил помазал его на царя, поставил его на должность. А тут конец его жизни. 15-й стих:

¹⁵ И сказал Самуил Саулу: для чего ты тревожишь меня, чтобы я вышел?

Вы знаете эту историю, я проповедовал об этом много раз. Он обратился к колдуны аэндорской. Он был в отчаянной ситуации. Он допустил ошибки в жизни.

...И отвечал Саул: тяжело мне очень; Филистимляне воюют против меня, а Бог отступил от меня и более не отвечает мне ни через пророков, ни во сне; потому я вызвал тебя, чтобы ты научил меня, что мне делать.

¹⁶ И сказал Самуил: для чего же ты спрашиваешь меня, когда Господь отступил от тебя и сделался врагом твоим?

тостопом. Из нас получились самые лучшие автостопщики. А теперь все за рулем, и рассчитываешь на то, что все будут приезжать на собрание пораньше. Я не знаю, может, мы думаем: “Мы уже знаем Послание. Мы знаем, что мы правы, так что мы как бы...” Я не думаю, что мы призваны к такому Посланию. Я считаю, что этот мир распадается.

Позвольте сказать вам: в один прекрасный день поднимется уровень воды, уровень воды поднимется. А когда поднимется уровень воды, вам лучше стать земноводными, если вы хотите продолжать жить после подъёма воды, потому что это — маленький остров. Но Бог на этом маленьком островке 110 км на 65... Каким же образом эта церковь стала известной по всему миру? Почему же люди жаждут попасть сюда? Почему же люди на всех больших континентах хотят иметь то, что у нас здесь? Я не шучу, просто хочу каким-то образом втолковать это, чтобы вы, сидя здесь, осознали, что это факт.

Мы остановились там в Нью-Йорке у нашего брата. Брат мой, сестра Ингрид Себастьян, сестра Мэрилин из Гренады, сестра брата Балдата — все они там были. Этот брат, испано-мексиканец, брат Мигель Перез был со своей семьёй, он связался со всеми ими и передал, когда мы приедем, и сколько мы там пробудем.

Мы прилетели после шестнадцатичасового рейса, шестнадцатичасового. Мы приземлились там. Я сошёл с самолёта и еле ходил, у меня ноги не разгибались из-за того, что сидел там в самолёте; мы еле попали на тот самолёт, он был забит битком. Когда мы прибыли туда, все те святые были в ожидании. Зубы мы не чистили, в самолёте спали и пытались пройтись, но вставали онемевшие, еле ходили. Мы вышли оттуда, а они там уже ждали, и это было грандиозное событие. Эти сёстры и остальные

сказал: “Слушай, может быть, кто-нибудь сможет всё же убедить этих людей приходить на собрание вовремя”. Я сказал: “Только я об этом говорю за кафедрой. Я говорю об этом снова, снова и снова, но я никак не могу их раскачать”. Я сказал: “Вот если бы ещё кто-нибудь смог убедить людей приходить на собрание вовремя и показать: ‘Возрадовался я, когда сказали мне: пойдём в дом Господень’.” [Пс. 121:1] Я говорю о том, чтобы приходить сюда бодрым шагом. Я говорю о том, чтобы приходить со своей хвалой. Я говорю о том, кому важно знать: “Можем ли мы побудить Дух действовать? Можем ли мы начать создавать такую атмосферу?” Как у нас было на братских собраниях, вот бы нам собираться с таким настроем.

Нам нужно, чтобы люди отстояли своё место и заняли своё место. В этой церкви очень много усталых людей, уставший людей, стареющих. Как посмотришь на брата — как будто он стареет, на сестёр — как будто они стареют. Позвольте сказать вам: я так себя не чувствую. В своих мыслях я так себя не чувствую, и я считаю, что я должен быть одним из самых усталых людей.

Но, понимаете, у меня нет нарисованного огня. И то, что у меня есть — это не какая-то мелочная теология. Нет-нет-нет-нет! Я хочу быть наготове вовремя и не вовремя — я хочу всегда быть наготове. Я считаю, что если этот Дух на главе, то этот Дух должен быть и на теле. Я так считаю. Я считаю, что радость Господня — наша сила [Неем. 8:10]. Я имею в виду не просто какое-то знание, но у нас есть радость, что мы спасены!

Бог благословил... Мы — благословенный народ! Было время, когда у нас не было обуви. Было время, когда у нас была одна пара обуви, две пары штанов, у сестёр было два платья. Было время, когда ни у кого не было автомобиля, стояли в очереди за билетами на автобус, покупали билеты на автобус или добирались ав-

¹⁷ Господь сделает то, что говорил через меня; отнимет Господь царство из рук твоих и отдаст его ближнему твоему, Давиду.

¹⁸ Так как ты не послушал гласа Господня и не выполнил ярости гнева Его на Амалика, то Господь и делает это над тобою ныне.

¹⁹ И предаст Господь Израиля вместе с тобою в руки Филистимлян...

Теперь имейте в виду, Самуил уже был мёртв. Когда он поднялся, он остался пророком, и он пророчествовал. У него было Слово, и он говорил Слово Господне Саулу. И он сказал ему:

¹⁹ И предаст Господь Израиля вместе с тобою в руки Филистимлян: завтра ты и сыны твои [будете] со мною, и стан Израильский предаст Господь в руки Филистимлян.

²⁰ Тогда Саул вдруг пал всем телом своим на землю, ибо сильно испугался слов Самуила; притом и силы не стало в нём, ибо он не ел хлеба весь тот день и всю ночь.

Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста. Просто хочу дальше продолжать читать из Первой Царств 31.

Итак, тут Самуил в Первой Царств 10 пророчествовал Саулу, и тот увидел, что всё, что сказал пророк, сбылось в тот же день. Он сказал ему: “Когда придёшь к такому-то холму, произойдёт то-то. Ты станешь другим человеком. На тебя сойдёт Дух, ты будешь пророчествовать”. И всё это сбылось, точно как он и сказал. В Писании сказано: “Бог дал ему другое сердце”.

Затем мы видим, что Самуил поднялся из могилы и снова пророчествовал Саулу. Земное странствие Самуила

закончилось, но он дальше пророчествовал Саулу, который ещё находился в своём земном странствии, которое вот-вот должно было подойти к концу. Он сказал ему:

¹⁹ ...*завтра ты и сыны твои [будете] со мною, и стан Израильский предаст Господь в руки Филистимлян.*

Он сказал ему исход сражения, и в каком они находились кризисе. Первая Царств 31, 1-й стих:

¹ *Филистимляне же воевали с Израильтянами, и побежали мужи Израильские от Филистимлян и пали поражённые на горе Гелве.*

² *И догнали Филистимляне Саула и сыновей его, и убили Филистимляне Ионафана, и Аминадава, и Малхисуа, сыновей Саула.*

Теперь посмотрите, как исполняется слово пророка:

² *И догнали Филистимляне Саула и сыновей его...*

Ему было сказано: “Завтра ты и сыновья твои будете здесь со мною”.

...и убили Филистимляне Ионафана, и Аминадава, и Малхисуа, сыновей Саула.

³ *И битва против Саула сделалась жестокая, и стрелки из луков поражали его...*

Они стреляли в него стрелами. Там был не только один стрелок.

...и он очень изранен был стрелками.

В него попало несколько стрел, он был изранен и терял кровь из-за раны. И он знал, что филистимляне сделают с ним, если его поймают. Он был на поле боя.

⁴ *И сказал Саул оруженосцу своему: обнажи твой меч и заколи меня им, чтобы не пришли*

дал нам. Мы пробирались здесь через высокие заросли, мы построили это здание с целью и намерением. Бог показал нам, чего Он достиг за сорок лет, и почему мы оказались здесь. Эта церковь известна на всех континентах, эта церковь.

Это произошло не случайно. Вы думаете, что люди просто очутились здесь случайно? Это из-за того, что здесь есть Свет, который привлек людей; здесь есть Пища, здесь звучат песни и хвала. Она должна быть не только в тех, которые поют их; она должна быть в устах каждого. О таких вещах вам стоит свидетельствовать. Позвольте сказать вам: знаете, в других местах об этом свидетельствует больше людей, чем у нас здесь. Уверяю вас! Я говорю это, не чтобы кого-то дискредитировать. Это факт. Это факт. Вы знаете почему? — Они не стыдятся, у них нет комплекса.

Брат Бранхам сказал: “Когда пришла царица Савская, как она получила там эти известия? — Из-за того, что люди там стали свидетельствовать”. Такова была реальность. Мир хочет этого.

Позвольте сказать вам: люди летают в... У меня там есть некоторые братья, некоторые молодые люди. Если я был в Дурбане, то они из Зимбабве прилетали в Дурбан. Затем мы отправились в Иоганнесбург — брат мой, я стою на служении, а они уже сидят там на передних рядах. Затем я переезжаю в другое место — они уже там. Я сказал: “Ну, как у них это получается?” Чтобы сделать это, нужно ехать на машине на служение десять-двенадцать часов, а потом ещё нужно снять отель, чтобы там остановиться. Для них это имеет ценность, это ценно.

В этот вечер я получил ободрение, когда пришёл и увидел этих людей в церкви. Я шёл на собрание, задаваясь вопросом: будут ли люди в церкви? Потому что это уже стало нормой. Я вчера говорил с братом Исааком. Я

неблагоразумной, и неосмотрительной, и тому подобное. Нам полагается быть зрелой церковью. Вы знаете, сколько людей по всему миру смотрят на нашу церковь?

А когда вы видите такие вещи, это показывает поверхность, это показывает безразличие. И поэтому я хочу, чтобы мы на самом деле возросли. Вы не представляете, святые. Позвольте сказать вам: нам нужно встать и занять своё место. У нас должно быть совсем другое отношение. Нам нужно подняться выше. Вы можете сказать: “Ну, я уже высоко стою”. Поднимитесь выше той высоты, на которую вы поднялись — вы ещё лучше будете видеть. Вы ещё лучше будете видеть. И когда вы туда подниметесь, вы увидите... Ведь Бог хочет действовать в этой церкви. Бог хочет действовать в этой церкви.

Поэтому иногда я вожу с собой троих или четырех, и мы едем туда и потрясаем народы. Именно это происходит всё время! Вы сами это видите. Это не означает, что мне нужно брать с собой всю церковь. Ведь дело в том, что я знаю, какое Слово я несу. Братья и другие, которые ездят, они знают, что они будут делать. Они будут делать непосредственно то, к чему они призваны. И когда всё это складываешь вместе, позвольте сказать вам: это большая сила. Это очень-очень большая сила, потому что мы не делаем промаха. Мы знаем, ради чего мы туда едем, и Ангел Божий сопровождает нас. И поэтому мы видим такие результаты — всегда.

Но дело в том, что здесь дьявол хочет прощупать нашу веру. Понимаете, дьявол хочет делать то, что он делает, потому что, когда он проходит здесь, он обнаруживает, что может свободно передвигаться. Вы только посмотрите на людей, когда мы собираемся, стоим здесь, и людей просят помолиться, и они молятся, и Дух сходит. И когда мы собираемся на служение, мы собираемся, осознавая, что это — наша территория, которую Бог

эти необрязанные и не убили меня и не издевались надо мною.

Как сделал Давид с Голиафом — он отрубил ему голову, он притащил её в стан, он бросил её вот так. [Брат Вин изображает—Ред.] Так что Саул знал, что эти филистимляне сделают на сражении, когда они схватят его, потому что это было для того, чтобы нагнать страх и боюзнь на израильтян. Когда берут в плен царя, военачальника, и унижают его, это нагоняет страх. Так что...

Иногда с них сдирали кожу, их разрезали на куски. Подобно как Сим сделал с Нимром — он разрезал его тело на куски и отправил по всяким разным городам. И в те времена люди были жестокими, так и остаётся до сих пор. То же самое сделали с Каддафи — они занимались с ним содомией, чего только они с ним не делали. Они таскали его. Они это показали по телевидению, и люди радовались. Они таскали его повсюду. И тут сказали: “Итак, Саул знал”.

⁴ ...сказал он оруженосцу своему: обнажи твой меч и заколи меня им, чтобы не пришли эти необрязанные и не убили меня и не издевались надо мною. Но оруженосец не хотел, ибо очень боялся. Тогда Саул взял меч свой и пал на него.

⁵ Оруженосец его, увидев, что Саул умер, и сам пал на свой меч и умер с ним.

Они оба совершили самоубийство на месте.

⁶ Так умер в тот день Саул и три сына его, и оруженосец его, а также и все люди его вместе.

⁷ Израильтяне, жившие на стороне долины и за Иорданом, видя, что люди Израилевы побежали и что умер Саул и сыновья его, оставили города

свои и бежали, а Филистимляне пришли и засели в них.

⁸ На другой день Филистимляне пришли грабить убитых, и нашли Саула и трёх сыновей его, павших на горе Гелвуйской.

Так делается на войне. После на поле боя, где лежат израненные и мёртвые, они проходят там. Если у одного человека золотой браслет, его забирают. Если у другого человека красивый меч, особые доспехи, их забирают. Они ходят и забирают всё ценное, что найдут. На войне это обычное дело. Если у человека золотая цепочка, что-то особенное, всё это забирают; какие-нибудь особые часы. Мёртвых обирают. Именно этим они и занимались.

…Филистимляне пришли грабить убитых, и нашли Саула и трёх сыновей его, павших на горе Гелвуйской.

⁹ И отсекли ему голову, и сняли с него оружие и послали по всей земле Филистимской, чтобы возвестить о сём в капищах идолов своих и народу.

Этого он и боялся. Но, несмотря на то, что он уже был мёртв, они всё равно отрубили ему голову и всё равно сняли все доспехи, потому что они хотели отнести что-нибудь, чтобы показать победу над израильтянами, которые утверждали, что служили Творцу. А те утверждали, что бог — это Дагон. Так что они победили Израиля, точно как в тот раз, когда они захватили ковчег и ушли вместе с ковчегом. Те же самые филистимляне и здесь.

Видите, иногда грех среди Божьего народа вызывает беду. И Божий народ... Бог смотрит на Свой народ, как Он тогда сказал: “Весь Израиль согрешил”. Но это был Ахан [Иис. Нав. 7]. И Бог обрушил суд среди Своего народа. Сразу после того, как Он навёл суд на Иерихон,

что это принесло. Я имею в виду, нужно знать африканскую жизнь, чтобы понять, как они были благодарны, и как это их утешило и ободрило.

И я сказал им, я сказал: “Моё отождествление с этими братьями — это не что-то поверхностное”. Ведь нет такого служителя, который проповедовал бы и ездил бы в Зимбабве чаще, чем я. Среди них это известный факт. Я езжу туда с 1984 года. Мы все тогда были ещё молодыми. Мне было тридцать три года, когда я поехал туда впервые. Поэтому, когда я вернулся в 2011 году и взял с собой тридцать девять человек, они позаботились о всех тридцати девяти, оплатили все счета за отель, за еду, за весь транспорт — из-за того, что это служение для них дорого. Вы знаете, что я провёл там недели, две недели? И в каждом месте — где бы мы ни были: в Иоганнесбурге, в Кейптауне, в Дурбане — люди приходили, чтобы принять это из-за того, что для них это дорого.

Итак, после этого я вернулся в то место, в которое я так и не возвращался с тех пор, как я провёл первые служения в Африке, где в те времена ещё был апарtheid. Вы заметили, что я ездил туда, когда у них был ещё апарtheid? Так же, как я ездил в Польшу, когда там был коммунизм. И в той церкви у них было три-четыре чернокожих человека, потому что...

Мне есть что вам рассказать, о том, что произошло в эту поездку, знаете — просто потрясающие, потрясающие вещи, но я пришёл, думая о похоронах, об отшествии нашей сестры. Я решил исправить это, потому что это просто вышло из-под контроля, и это очень задело меня и смущило меня, что те люди, которые связаны со мной, слушают моё служение, могут мыслить и поступать таким образом. И это показывает, насколько это пагубно, потому что мы проделали такой долгий путь. Это не десятилетняя церковь, чтобы быть настолько распущенной и

Поэтому я сказал: “Давид, приходи и переночуй у меня, сынок. Не хочешь здесь спать?”

Он сказал: “Нет, мне здесь нормально, мне здесь хорошо”.

Тимми с Гидеоном были на кровати в другой комнате. Но дело в том, что я просто почувствовал, что Бог хотел, чтобы мы смирились и побыли с этими людьми, так как они любят это служение. Они хотят Слово. И это было самое лучшее, что могло с ними произойти.

Когда мы приехали туда, я хочу сказать вам: в том месте три дня был сверхъестественный Бог, Слово! И я покажу вам это служение, может быть, когда-нибудь на неделе, те два служения, на которых я проповедовал. В первый же вечер Дух просто полыхнул в том месте через Слово.

И я задумался: “Посмотри, ведь мы приняли такое решение смириться и чуть ниже опуститься, и пожить в таких условиях, хотя мы не обязаны были это делать”. Ведь они так хотели, чтобы я приехал, что если бы я сказал: “Нет, я буду жить один в гостевом доме, или снимите нам отель”, — он был готов это сделать. Но я сказал: “Нет, они хотят вот Этого, они хотят побывать с нами. Для них это благословение. Именно этого они на самом деле и жаждут”. Поэтому я решил: “Ладно, я отдамся вам”.

Итак, не забывайте, я уехал из Гренады. Я приехал домой, провёл одно служение, полетел в Гренаду на похороны и получил это известие. Мы не могли даже вернуться домой, нам пришлось позвонить, чтобы нам подвезли одежду к аэропорту. Нам пришлось потерять билет, чтобы вылететь из Гренады другим рейсом, не первоначальным рейсом, чтобы был стыковочный рейс, потому что мы должны были прибыть туда к пятнице, так как похороны были в субботу. Нам нужно было добираться дотуда два дня. Когда мы туда прилетели, вы не представляете,

Он обрушил суд на Свой же народ сразу же после этого. Тот же Бог, который судил их на протяжении всей пустыни, когда Он наводил змей и всевозможным образом наказывал их — этот же самый Бог в той земле предавал их мадианитям на сорок лет, предавал их другим на тридцать лет. Так что это означает, что и сегодня людей, которые вышли в исходе, перешли в эту землю, среди церквей Бог судит этих людей.

Понимаете, вот такая сегодня поверхность, так что люди считают: “Нет-нет, нас суд не ждёт”. Где есть грех, там будет и суд. Бог судит грех. И поэтому, когда люди грешат, сразу же нужно найти искупление. Быстрое покаяние остановит гнев Божий. Но когда это задерживается, и этот отрезок времени истекает, то вы обнаружите, что Бог это сделает.

Вам только лишь нужно прочитать Книгу Судей, и вы это увидите. Вам только лишь нужно прочитать Послание к Ефесянам, и вы увидите, что у них только что была величайшая битва, первая битва, а во второй битве они уже потерпели поражение. Бог судил их по коленам, колено за коленом, и затем Бог не сказал: “Ахан согрешил”. Бог сказал: “Весь Израиль согрешил. Согрешил Израиль”, — потому что они были в совокупности как Тело.

Такие вещи, относящиеся к Церкви, люди должны усвоить. Эти вещи люди должны понять, что Бог судит нас не просто как отдельных людей. У нас есть отдельная ответственность, но мы несём также и совместную ответственность. Поэтому в Слове говорится, что если вы видите, что кто-то что-то делает, и вы говорите: “Ну, это не моё дело”, — и вы просто уходите, то вы будете отвечать за это перед Богом, потому что Он позволил вам это увидеть. И поскольку вы безразличны, и вам всё равно, то вы не думаете о Теле, вы мыслите эгоистично и говорите:

“Ну, это не моё дело, это они”. И тогда вы становитесь...
У людей такое отношение: “Они, они, это они”.

Мы призваны не к этому, потому что порознь мы — ничто. Порознь мы — ничто! А если у нас есть Истина, и у нас есть Святой Дух, то это для искупления. “Для чего дан Святой Дух?” [17.12.1959, пар. 31] — “Чтобы сделать нас Его сотрудником”. Знак предназначен, во-первых, для дома.

Итак, смотрите. Понимаете, иногда у людей возникают некоторые понятия из-за того, что они находят какую-то цитату, они что-то находят, и как будто это единственная мысль по этому вопросу. Когда вы прольёте на это полный Свет из Писания, то вы осознаете, как нам порой нужно знать Слово, когда дело доходит до таких вещей.

Итак, 6-й стих:

⁶ Так умер в тот день Саул и три сына его, и оруженосец его, а также и все люди его вместе.

⁷ Израильтяне, жившие на стороне долины и за Иорданом, видя, что люди Израилевы побежали и что умер Саул и сыновья его...

Мы уже в пятый раз слышим, что Саул умер.

...оставили города свои и бежали, а Филистимляне пришли и засели в них.

⁸ На другой день Филистимляне пришли грабить убитых, и нашли Саула и трёх сыновей его, павших на горе Гелвуйской.

⁹ И отсекли ему голову, и сняли с него оружие и послали по всей земле Филистимской...

Видите, они возили его повсюду. Может быть, они положили его на телегу, или на что-нибудь такое, и возили его повсюду — Саула. Они это использовали для мотивации своего народа: “Вам не нужно бояться израильтян.

Иоганнесбурге, приезжай”. Он проехал на автобусе более двенадцати часов. Сиденье в автобусе вот *такое* прямое. Он ехал двенадцать часов, всю ночь, чтобы приехать туда и побывать со мной.

Мы просидели в том доме (я хочу сказать вам) три дня. Я должен был проповедовать вечером, и я ушёл оттуда где-то за час, чтобы подготовиться поехать на служение, потому что мы просидели там с завтрака. Дух так нисходил! И причём тогда получилось так же, как в Библии сказано об Иисусе — люди узнали, что в том доме был Иисус. Люди начали собираться в тот дом.

И я увидел там сестру. Это было как... Ведь я сказал им: “Мы не поедем в отель”. Я сказал: “Я поеду с этим братом”, — потому что я вспомнил слова этой сестры: “Брат, пожалуйста, мы ждём, когда вы навестите нас хотя бы на один день”. Они так верят в это, и для них такая честь, что я могу зайти к ним домой и побывать в этом доме.

Но для того, чтобы это сделать, нам нужно было смириться. У них было маленькое жильё для прислуки, потому что они купили те дома, которые раньше были у белых южноафриканцев. Когда они переехали в лучшие районы, эти домики остались без хозяев. Так что у них было там небольшое жильё для прислуки. Он со своей женой были в той комнатке. У них были, может, ещё три сестры, которые помогали им по дому — они спали, может, на полу.

А там был Давид, он должен был жить с Пумзилом, потому что они вдвоём жили вместе в Найроби. Но в Найроби был многокомнатный номер, так что у них были две кровати. А здесь у них была одна кровать. А Пумзил высокий — он как *отсюда досюда*. [Брат Вин показывает и смеётся—Ред.] Давид бросил на пол матрас в гостиной и спал.

моего посвящения, я должен увидеть перемену в себе”, — то есть полное посвящение без остатка, всесожжение.

Я начал говорить тогда с братьями про Гедеона: “*Пробудитесь, сильные мужи*” [20.09.2017 ч.2 и 27.09.2017 ч.3]. Пусть слабый скажет: “Я силён” [04.10.2017 ч.4]. И мы собрались и захотели рассмотреть это. И события происходят так быстро.

Вы не представляете, как моё служение востребовано на выезде. Не то, что я хочу ездить в определённые места, но люди повсюду начинают распознавать: “У этого человека есть Слово”. Я был в доме, и меня позвали к кому-то домой. Я собирался... Я уехал из Зимбабве. Я сказал: “Я поеду...” Я сказал: “Тимми, давай уже собираться домой, да, сынок”. Когда мы осознали, что ещё нужно поменять билет, если хотим пораньше улететь, то уже было поздно. Поэтому я сказал: “Тогда я останусь здесь, посидим, отдохнём и проведём несколько дней”.

Я сказал одному из моих друзей там... Он приехал в Дурбан, чтобы увидеться со мной, в декабре. Этот парень уже давно приглашал меня в свою церковь. Когда он понял, что я не приеду, и он узнал, что я в Дурбане, он со своей женой прилетел в Дурбан. Когда они прилетели, я присел и побеседовал с ним. Он засвидетельствовал, он сказал: “Я вернусь изменённым, я вернусь другим человеком”.

Итак, когда я упомянул ему: “Я планирую остановиться в гостинице Холидей. Если ты останешься здесь, то мы могли бы немножко пообщаться пару деньков”, — он сразу написал ответ, он сказал: “Я позабочусь о вашем размещении” (о нас четверых). Нас было четверо. Он сказал: “Где вы хотите жить? Если вы хотите здесь остановиться, у меня здесь есть дом, то-то и то-то”. У него две комнаты. А я уже подсчитал — две комнаты. Я опять взял с собой Пумзила. Я сказал: “Пумзил, я в

Они пришли на нашу территорию”. Видите? “И посмотрите, что сделал для нас Дагон”.

...и послали по всей земле Филистимской, чтобы возвестить о сём в капищах идолов своих и народу;

¹⁰ и положили оружие его в капище Астарты, а тело его повесили на стене Беф-Сана.

Они возили эту голову по разным местам, а тело его они повесили в определённом месте.

¹¹ И услышали жители Иависа Галаадского о том, как поступили Филистимляне с Саулом,

¹² и поднялись все люди сильные, и шли всю ночь, и взяли тело Саула и тела сыновей его со стены Беф-Сана, и пришли в Иавис, и сожгли их там.

Эти мужи не могли видеть, как филистимляне позорили и унижали этого человека, который был царём, и его сыновей, которые были князьями. Так что они пошли во вражеский стан ночью и забрали их оттуда. А они могли сказать: “Ну, тело-то мёртвое. Мы не станем рисковать своей жизнью ради какого-то мёртвого тела”. Но посмотрите, понаблюдайте за израильтянами. Посмотрите на израильтян!

¹³ И взяли кости их, и погребли под дубом в Иависе, и постились семь дней.

Я хочу перейти во Вторую Царств 1. Итак, здесь мы видим исполнение пророчества Самуила, и мы видим, что произошло то, чего боялся Саул. Но это произошло, когда он умер. Если бы он у них был жив, ну, возможно, они раздели бы его там догола, держали бы его там и возили бы его из города в город, высмеивали бы его, все кидали бы в него камни; с ним делали бы всевозможные

вещи. Они нашли мёртвое тело, и сыновья были мёртвыми, но посмотрите, что они с ними сделали.

Там говорится: “Саул сказал оруженосцу: ‘Обнажи твой меч и заколи меня, чтобы не пришли эти необрязанные и не убили меня и не издевались надо мною’.” Ведь так и делается на войне — они издеваются, потому что таким образом они мотивируют своих людей, поднимают их дух, знаете.

Вторая Царств 1:

¹ По смерти Саула, когда Давид возвратился от поражения Амаликитян и пробыл в Секелаге два дня,

² вот, на третий день приходит человек из стана Саула; одежда на нём разодрана и прах на голове его. Придя к Давиду, он пал на землю и поклонился [ему].

³ И сказал ему Давид: откуда ты пришёл? И сказал том: я убежал из стана Израильского.

⁴ И сказал ему Давид: что произошло? [Он сказал] расскажи мне. И тот сказал: народ побежал со сражения, и множество из народа пало и умерло, и умерли и Саул и сын его Ионафан.

⁵ И сказал Давид отроку, рассказывавшему ему: как ты знаешь, что Саул и сын его Ионафан умерли?

⁶ И сказал отрок, рассказывавший ему: я случайно пришёл на гору Гелвуйскую, и вот, Саул пал на своё копьё, колесницы же и всадники настигали его.

9:52-56]. Это Альфа, Альфа без Святого Духа, Альфа под освящением; Альфа, когда они ещё не совсем знают своё место и не имеют помазания, чтобы функционировать на своём месте.

Видите, в этих вещах не сможешь блефовать. Если у вас Его нет, значит, у вас Его нет. Это не означает, что вы Его не получите, вы Его получите. Но Бог знает, когда дать Его вам. А когда Он даёт Его вам, Он ставит вас на служение. Но до тех пор, если Он очищает от чего-то... Он видит, от чего нужно очистить, потому что Бог...

Не забывайте, ведь Бог не мешкает. Бог хочет, чтобы это было здесь в церкви. Бог хочет поставить людей на их позицию. Бог хочет увидеть помазанную церковь. Бог хочет увидеть плод на этой ветви. Бог хочет, чтобы эта церковь проявляла Его победу. Бог хочет этого, но плоды на дереве не созревают все одновременно. И при этом вы должны находиться под солнечным Светом. А если ваша жизнь не находится под солнечным Светом, то как появится зрелость? Ведь именно солнечный Свет доводит плод до зрелости. Вам нужно подойти под Свет Солнца. Если вы носитесь то туда, то сюда, вовлечены во что-то, постоянно заняты то тут, то там, то не будет никакого солнечного Света, не будет сокрытой жизни с Богом, не будет никакой посвящённости перед Богом.

Та песенка, которую мы пели тогда, я хотел бы её спеть. Прежде чем мы закончим и разойдёмся, давайте её сейчас споём. Я подумал про себя: “Погоди-ка минутку! Столько всего произошло! Последние пару месяцев эта песня просто звучит во мне”. Иногда я слышу, как напеваю её, не осознавая этого. Я сказал: “Но это странно”. Когда я приезжаю в другой город или в другое место, она всё равно звучит внутри меня. Я сказал: “Но в этом что-то есть. Через это Бог говорит мне что-то: это время для

веческое это говорит: “Я духовный, я могу это сделать, я могу это сделать”. Не можете! Вы думаете, что можете. Или Бог на неправильной стороне, или вы на правильной стороне. Но Он знает каждый волос на вашей голове. Он знает, что вы будете делать.

Как Он сказал Петру: “Ты трижды отречёшься от Меня”.

Он сказал: “Я никогда не отрекусь от Тебя!” [Матф. 26:34-35]

Он сказал: “Ну хорошо”. Он не стал спорить: “Ну давай, мистер Неотрекусь”.

Не успел он оглянуться — когда он услышал, как запел петух, он стал разбитым человеком. Он всегда допускал эту ошибку при Иисусе. Иисус всегда говорил ему, каким он был, но он не видел себя в таком свете. Поэтому вы узнаете, что вы такие, только если вы падёте навзничь на лицо — вот тогда вы узнаете, что вы такие, потому что определённые обстоятельства выявляют, какими вы являетесь. Тогда никому не надо будет ничего о вас говорить. Вы будете прямо в том состоянии, зная, что вы такие и есть.

И тогда Иисус был настолько милостив, что Он не сказал: “Посмотри на себя. Я же тебе говорил. Ты жёсткий”. Нет-нет. Он сказал: “Любишь ли ты Меня больше, нежели они? Паси агнцев Моих. Любишь ли ты Меня больше, чем они?” [Иоан. 21:15-17] У него было такое чувство вины, что он даже не мог ответить. Иисус говорил об агапо, а тот говорил о филео. Да.

И все эти вещи были написаны нам в пример. Это Альфа. Это отцы. Понимаете, некоторые видят Слово только однобоко: “Когда вы увидите истинную Церковь, это будет Книга Деяний!” Вот так они знают Альфу. А посмотрите на эту Альфу. Посмотрите на Иоанна, на Альфу: вспыльчивость, желание низвести огонь [Луки

⁷ Тогда он оглянулся назад и, увидев меня, позвал меня.

⁸ И я сказал: вот я. Он сказал мне: кто ты? И я сказал ему: я — Амаликитянин.

⁹ Тогда он сказал мне: подойди ко мне и убей меня, ибо тоска смертная объяла меня, душа моя всё ещё во мне.

¹⁰ И я подошёл к нему и убил его, ибо знал, что он не будет жив после своего падения; и взял я венец, бывший на голове его, и запястье, бывшее на руке его, и принёс их к господину моему сюда.

Итак, этот человек пришёл с венцом Саула и с запястьем Саула, и он рассказывает историю. Но в Библии нам говорится, что Саул пал на свой меч, и оружено-сец пал на свой меч. А он говорит про копьё: “Саул попытался покончить с собой, упав на копьё”. Он придумывает что-то. И он пришёл в стан и захотел создать такое впечатление, что он помог Саулу, потому что тот был изранен до смерти, и он как бы помог ему и принёс Давиду доказательства того, что тот был мёртв. Видите, когда Саул умер, Давид должен был стать царём, потому что Давид, задолго до смерти Саула, был уже помазан на царя. А он — амаликитянин. И вот он тут приходит к Давиду с этой историей.

Но Давид был помазан, и Давид был также пророком. Вы знаете о том, что Давид был пророком? Деяния 2: “Пророк Давид” [стихи 29-31]. Почитайте Псалмы. Большинство Псалмов является пророчеством о Христе.

Итак, он сказал:

...Саул пал на своё копьё, колесницы же и всадники настигали его.

⁷ Тогда он оглянулся назад и, увидев меня, позвал меня.

Саул сказал: “Если эти необрязанные настигнут меня, они будут издеваться надо мною”. Саул сказал: “Кто ты?” Он говорит: “Я — амаликитянин”. Он же необрязанный, точно как и филистимляне. Итак, Саул говорит: “Я не хочу, чтобы необрязанные настигли меня”, — а тут он просит необрязанного помочь ему. Видите, в этой истории есть нестыковки. В этой истории есть нестыковки!

⁸ И я сказал: вот я. Он сказал мне: кто ты?
И я сказал ему: я — Амаликитянин.

⁹ Тогда он сказал мне: подойди ко мне и убей меня, ибо тоска смертная объяла меня, душа моя всё ещё во мне.

¹⁰ И я подошёл к нему и убил его, ибо знал, что он не будет жив после своего падения; и взял я венец, бывший на голове его, и запястье, бывшее на руке его, и принёс их к господину моему сюда.

¹¹ Тогда схватил Давид одежды свои и разодрал их, также и все люди, бывшие с ним,

¹² и рыдали и плакали, и постились до вечера о Сауле и о сыне его Ионафане, и о народе Господнем и о доме Израилевом, что пали они от меча.

¹³ И сказал Давид отроку, рассказывавшему ему: откуда ты? И сказал он: я — сын пришельца Амаликитянина.

¹⁴ Тогда Давид сказал ему: как не побоялся ты поднять руку, чтобы убить помазанника Господня?

шат Слово, но они опускают эту часть Слова, потому что им хочется этого.

А человеческая жизнь такая и есть — вам нужно внимательно следить за собой, чтобы не оттолкнуть в сторону Слово ради того, чего вам хочется; и чтобы не исказить Слово и не искать другой лазейки. Если это Слово блокирует вас здесь, то вы ищете другой лазейки, чтобы попробовать переместиться туда, где, может быть, вам удастся пролезть через другие ворота, чтобы заполучить желаемое. Вам нельзя такими быть. Когда вы видите, что это происходит, эта ситуация чему-то учит вас, что ваша жизнь не отдана. Эта ситуация учит вас, что в вас есть то, от чего вы должны очиститься.

Просто доверьтесь Богу. Вы не представляете, насколько сладостна такая жизнь. Просто доверьтесь Богу. Просто будьте довольны своей долей в жизни. Очень многие люди хотят жить на широкую ногу. Им хочется одного, и им хочется другого. Бог знает, что вам нужно на этой стадии. Бог знает, что вам нужно на той стадии. Бог знает, что вам нужно на другой стадии. Когда Бог даёт вам это, Бог хочет дать вам это, чтобы помочь вам войти в Его служение, и чтобы вы что-то делали, чтобы помочь кому-то.

А вы потом берёте и откладываете это на дальнюю полку, потому что на самом деле вам ещё не хочется ничего для Бога делать. Поэтому это остаётся бесполезным, будто Он дал вам что-то не то, а вам хочется вот это. Но если Бог даст вам это сейчас, вы умрёте. У вас нет должного состояния и роста. Когда вы задействуете это, вы наращиваете опыт. Он становится реальным для вас, ещё больше Святого Духа входит в вашу жизнь. Когда вы дойдёте до этого, тогда вы сможете с этим справиться.

Но, видите, люди не соглашаются с тем, что они не готовы к определённым вещам, потому что их это, чело-

различать дух людей, то ваша жизнь во многом может быть испорчена.

Иногда люди впускают в свою жизнь других людей, которые на самом деле не приносят им никакой реальной пользы. Они переживают одиночество, они жалеют самих себя, они доверяются людям, которых они не различили, и так далее. И затем, когда начинаются проблемы, кто-то может... Если это ворона, то эта ворона может поесть вот *это*, может это переварить и пойти своим путём — ей всё равно. А вы после этого сидите там и вы умираете. Такое впечатление, что вы вырыли яму, могилу себе же и упали в неё, потому что вы — голубь. И вы допускаете, чтобы что-то с вами происходило. Вы заглаживаете своим поведением прошлые прегрешения, и всюду темно, и тому подобное, и так всю оставшуюся жизнь, и вы не можете улыбаться, и у вас не может быть победы. И вы просто...

Не будьте такими, научитесь иметь больше веры. Так что, когда вы видите, что вам нужна вера, просите Бога дать вам больше веры. Поймите, что вера — это сверхчувствие. Поймите, что когда входит вера, она поднимает вас выше рассуждений, эмоций и воображения. Когда войдёт вера, ваша жизнь будет сосредоточена на Христе в Слове, и тогда вы будете стоять на этом, вы будете защищены, вы будете начеку, вы будете наблюдать за всем с правильной позиции. Вы будете всё видеть крупным планом. Когда всё это будет приближаться, это будет в ваших глазах ещё больше увеличиваться, а не уменьшаться.

И именно поэтому очень многие люди допускают такие вещи, и это печально. Иногда мы видим это в нашей церкви. Нельзя просто вторгнуться в чью-то жизнь и всё разрушить. Но вы видите так: “Смотри, вот *это* неправильно. Так не должно быть. Так нельзя”. Хотя они слы-

15 И призвал Давид одного из отроков и сказал ему: подойди, убей его.

16 И [тот] убил его, и он умер. И сказал к нему Давид: кровь твоя на голове твоей, ибо твои уста свидетельствовали на тебя, когда ты говорил: я убил помазанника Господня.

Видите, этот человек придумал эту ложь. Он проходил по полю боя, увидел Саула, подобрал его венец, его запястье, и сразу побежал с этим к Давиду. Он увидел рядом с Саулом только Ионафана. Но там нам говорится “сыновья Саула”, и там перечисляются все те, которые умерли, по именам, потому что Самуил не сказал: “Ты и твой сын”, Самуил сказал: “Ты и сыновья твои”. И тут Давид, узнав, что этот человек лжёт... Но Давид знал, что Саул умер, потому что вот здесь были его венец и его запястье, поэтому они оплакали Саула. Но когда они оплакали Саула, он вернулся к нему:

16 ...И сказал к нему Давид: кровь твоя на голове твоей, ибо твои уста свидетельствовали на тебя, когда ты говорил: я убил помазанника Господня.

Видите, он попытался подружиться с Давидом и захотел прийти, как другие двое однажды пришли в шатёр и отсекли человеку голову, и принесли её Давиду, и сказали: “Посмотри, это голова твоего врага” [2 Цар. 4:7-8]. Давид сказал: “Что?!” [2 Цар. 4:5-12] Даже Авесса, когда Авесса взял меч и сказал: “Позволь мне убить Саула”, — Давид сказал: “Вы для меня слишком жестокие. Вложи меч обратно, не прикасайся к Божиим помазанникам” [1 Цар 26:8-11, 2 Цар. 3:39].

Видите, вот о чём я говорю. Когда вы ходите в Слово, когда вы на самом деле ходите в Слове, когда Слово является для вас Духом и Жизнью, то вы не будете ис-

пользовать Слово для того, чтобы вести плотские сражения, и вы будете почитать Бога, почитать Божьих слуг, почитать институты Божьи. Вы не будете что-то брать в свои руки для плотской мести.

Итак, тут он заявил и захотел прийти, и быть принятным Давидом — амаликитянин. Бог уже сказал Иисусу Навину: “Изгладь Амалика из поднебесной” [Втор. 25:19]. Саул попал в беду, потому что он не изгладил Амалика из поднебесной. Это было одной из проблем Саула [1 Цар. 15:9-23]. И вот пришёл этот человек и сказал, что он — амаликитянин и поднял руку.

Ведь Амалик был внуком Исаева. Амаликитяне произошли от Амалика [Быт. 36:12]. Когда Израиль проходил по пустыне, это и были те самые, кто истреблял немощных в стане [Исх. 17, Втор. 25:17-19]. И это был тот народ, который был обречён на гибель. И последним был Агаг, амаликитянин [Есф. 3:1]. А затем потомком Агага был Аман, которого Бог тогда полностью погубил [Есф. 7:10]. Так что Амалик прекратил своё существование полностью.

Итак, смотрите, мы тут к чему подходим.

¹⁴ Тогда Давид сказал ему: как не побоялся ты поднять руку, чтобы убить помазанника Господня?

“Ты убил царя, и ты приходишь ко мне, чтобы присоединиться ко мне? За кого ты меня принимаешь? Ты — авантюрист. Ты увидел возможность прийти и завоевать моё расположение, убив Божьего царя? Из-за того, что он гонялся за мной, и я ночевал в пещерах днём и ночью, ты думаешь, что я его ненавижу? У меня нет к нему ненависти. Я мог бы сам убить его три раза. Я даже одёрнул Авенира и других и сказал: ‘Неужели так вы охраняете Божьего царя?’ Я даже одёрнул моего же племянника Авессу: ‘Не прикасайся к этому человеку’

а не для Бога. Понимаете? Чтобы на самом деле быть успешным, единственный путь — вам нужно жить для Бога, а не для себя. Вам нужно жить для Бога. Если вы прежде будете искать Царствие, то всё, что вам нужно, приложится [Матф. 6:33]. Но главное — доверяться Богу и верить, что Он исполнит это Слово.

Но иногда вместо того, чтобы понять, что важно получить веру, вы не стаете получать веру, потому что вы говорите себе, что у вас есть вера, и вы говорите себе, что Бог с вами. И иногда люди делают такие выводы. А когда возникают ситуации, вы осознаёте, что они думают о том, как впечатлить то одного человека, то другого, и не думают о том, чтобы быть честными пред Богом. И очень многие люди остаются позади, и они много чего упускают.

Но, как я сказал о нашей сестричке, я знаю, что она переживала на протяжении всех этих лет. Из всех детей только она была такой. У неё есть другая сестра — та не такая. Эта девушка всегда волновалась. Она изо всех сил пыталась угодить Богу. Она в жизни *усердно* пыталась угодить Богу.

Нужно научиться позволить Богу сделать всё Своим путём. Но, опять же, понимаете, иногда вокруг вас могут оказаться не те люди. У вас есть друзья, но ваши друзья бывают не духовные, и они не могут вам помочь. Поэтому вам нужно знать одну такую вещь: многие люди отнимают время у многих других людей, и многие портят жизнь другим людям, сближаясь с ними. По какой бы причине они ни захотели с ними сблизиться, но в результате они портят им жизнь.

И поэтому нужно пребывать под воздействием Слова и позволять Слову работать над вами и оживлять ваше понимание, чтобы у вас было правильное суждение. Если у вас нет различия, и вы не умеете оценивать вещи, и

бездна для того-то... Ведь та мера Духа, которую вы получаете, дана для того, чтобы поднять вас для служения.

Так вот, если судовая команда плывёт отсюда в Тобаго, мы все на судне. На судне может быть один человек, который может проспать всё плавание, ведь в проливе его за это не сбросят. Когда он сойдёт с судна, он проплыл вместе с вами. Вы понимаете? Он избрал этот путь. Другой человек встаёт на этом судне, он осматривает судно, он встречается с людьми, он свидетельствует. К тому времени, как судно прибывает на место, он уже две души привёл к служению. А этот человек просто поднимается на судно и засыпает. Они оба доплыли.

“Вы можете прожить свою жизнь определённым образом, — сказал пророк, — и вы можете попасть туда бедным, или вы можете попасть туда богатым”. Это зависит от того, как вы проживаете свою жизнь здесь. Вы — распорядитель. Бог дал вам время, Бог дал вам возможность, Бог дал вам деньги, Бог дал вам здоровье и силы. Смотря, как вы это используете. Вы можете использовать своё здоровье, силы и деньги для земных вещей, или вы можете использовать всё это для Небесного. Вы понимаете, что я говорю?

Главное — как вы на это смотрите. Главное — с какой точки зрения вы на это смотрите. И иногда вы можете протоптаться на этом всю свою жизнь...прожить так половину жизни, а потом вы встретитесь с нужным человеком, и он изменит ваш взгляд на вещи, и тогда вы начнёте направлять её в нужный канал, и вы будете жалеть, что раньше в жизни не повстречались с таким человеком.

Но некоторые люди...мы делаем выбор в жизни. У нас есть возможность, но мы делаем выбор. И выбор, который вы делаете, — иногда это эгоистичный выбор, потому что вы делаете это ради себя. Вы живёте для себя,

[1 Цар. 26]. И теперь ты хочешь присоединиться ко мне? Нет, так ты в мои ряды не войдёшь. Ты хочешь ко мне вот так приблизиться? Нет. Мне что, друзей не хватает? Я что, ищу группу поддержки против Божьего народа? Нет. Это пророк призвал его, помазал его и поставил его на должность. Тот же самый пророк пришёл и помазал также и меня”.

Вам понятно? Видите, нам нужно знать Божьи пути. Для этого и есть Божье Слово. “Христос открыт в Своём Слове” [22.08.1965у]. Давид является тайной Христа.

¹⁶ ...И сказал к нему Давид: кровь твоя на голове твоей, ибо твои уста свидетельствовали на тебя, когда ты говорил: я убил помазанника Господня.

¹⁷ И оплакал Давид Саула и сына его Ионафана сию плачевною песнью...

И когда Давид сказал им убить этого человека и избавиться от него, Давид сразу пошёл стенасть и оплакивать Саула. И Давид написал песню “Как пали сильные”. И Давид учредил, чтобы весь Израиль научился стрелять из лука, как Ионафан.

Теперь посмотрите на Саула. Итак, вы видите, Саул боялся, что его убьют необрязанные. А этот амаликитянин придумал такую историю, потому что он думал, что, может быть, таким образом он приблизится к Давиду, так как Давид должен был воссесть на престол.

Вы замечали, что, когда наступает время выборов, люди осознают, что такая-то партия придёт к власти, и люди осознают, что если сделать какой-то вклад, то получишь потом дивиденды? Это обычное дело в ежедневной жизни, это обычная жизнь, люди так делают.

В проповеди “Вопросы и ответы” 1961 года [15.10.1961у, пар. 142-156] брат Бранхам здесь говорил, он сказал:

¹⁴² ТЕПЕРЬ ЗАПОМНИТЕ, ЭТО МОИ МЫСЛИ, ОНИ МОГУТ БЫТЬ НЕПРАВИЛЬНЫМИ. МОИ МЫСЛИ ТАКОВЫ, ЧТО, ЕСЛИ РИМСКИЙ КАТОЛИК ИЛИ КТО БЫ ЭТО НИ БЫЛ: МЕТОДИСТ, ПРЕСВИТЕРИАНИН, ИЗ ЦЕРКВИ ХРИСТА, ЛЮТЕРАНИН, ОТКУДА БЫ ОН НИ БЫЛ — ЕСЛИ ОН ВЕРИТ В ГОСПОДА ИИСУСА ХРИСТА И В СВОЁМ СПАСЕНИИ ПОЛАГАЕТСЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА НЕГО, ТО Я СЧИТАЮ, ЧТО ОН — СПАСЁН.

Теперь позвольте мне задеть некоторых из вас, законников, которые не знают Слова. Что говорится в Деянии 16, где речь идёт о филиппском стражнике? — “Что я должен делать, чтобы спастись?”

Он сказал: “Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасёшься”.

“Небо и земля пройдут, но это Слово никогда не пройдёт” [Матф. 24:35]. Он сказал: “На его месте мы с вами сказали бы: ‘Бросай пить, бросай курить, бросай то-то’.” Он сказал: “Он не говорил ему бросать что-то делать. Он сказал ему, что он должен сделать, а не то, чего ему нельзя делать”.

Ведь этот человек задал такой вопрос: “Что я должен сделать, чтобы спастись?”

Он сказал бы: “Ну, брось пить”.

“Я не спрашивал тебя, чего мне нельзя делать. Я спросил тебя, что я должен сделать”.

Он сказал: “Зачастую мы говорим людям, что им нельзя делать, но при этом мы не говорим, что они должны делать”. Ведь необходимое для спасения состоит в том, что ты должен веровать в Господа Иисуса Христа, потому что Он — Спаситель, если ты хочешь спастись.

Итак, он сказал:

[Я считаю] ...что, если Римский католик или кто

вытекает из вас; как только выходите из церкви, Оно куда-то девается — найдите способ. Есть определённое средство от таких вещей, потому что не то, что Бог для вас будет всё делать, а вы ничего не будете делать. Бог даёт вам откровение, Бог показывает вам, чтобы вы поступали согласно тому, что Бог дал вам; чтобы вы научились использовать то, что Бог дал на пользу вам и на пользу другим.

Поэтому человек с одним даром вложил его куда-то и получил от этого что-то. Другой человек просто закопал свой дар. Тот, у которого было два, получил пять. У кого было пять, получил десять [Матф. 5:14-30]. Почему? — Они умели задействовать то, что Бог дал им. Бог показывает вам. Бог даёт вам возможности.

Как пророк Елисей сказал царю: “Пусти стрелу избавления Господня”. Тот выпустил три стрелы. Пророк рассердился. Он сказал: “Неужели ты больше не мог выпустить?” [4 Цар. 13:17-19] Этот человек недооценил. Иногда человек просто опускает руки и становится настолько разочарованным, у него больше нет того, что нужно. Поэтому он просто говорит: “Ну, я благодарен за маленькую милость. Ну ладно”. И, как рыбка, хочет экономно пить, потому что его жизнь была написанным письмом, показывающим: “Не будь, как он. Меть выше, чем он”.

Поэтому Гиезий в Библии и Елисей в Библии вместе. Вы хотите быть, как Гиезий или как Елисей? Да, видите, смотрите в Писания. Посмотрите на Аарона и Моисея. Вы хотите быть, как Аарон, или вы хотите быть, как Моисей? На что вы смотрите и на что взираете, в это вы и изменитесь [2 Кор. 3:18].

Поэтому, когда бездна в вас взвывает о чём-то, вам нужно знать... Если у вас ничего нет... Если у вас есть бездна для чего-то другого, или у вас есть бездна для Слова, у вас есть бездна для обетований Божьих, у вас есть

Павла обезглавили. Как так вышло? А Иоанна попытались сварить в масле и погубить его таким образом, но не смогли его погубить — он умер от старости.

Нет! Бог всё у нас спланировал. И всё, что... Вы слышите, как я всё время повторяю: всё, что вы переживали, переживаете и будете переживать, уже написано в Библии. Нет ничего такого, чего не было бы в Библии.

Поэтому я показал вам Саула в Библии, что он был изменённым человеком. Затем мы видим, как этого изменённого человека начал мучить злой дух. У этого человека появилось психическое заболевание. Когда Давид начинал играть на струнах музыку, он успокаивался. Когда струнная музыка не звучала, этот дух возвращался и преследовал этого человека. Он бесился, он становился агрессивным, темпераментным и бывал в плохом настроении. Но это не имело никакого отношения к душе человека, потому что этот человек был избран Богом, и вечное место назначения этого человека оказалось с пророком, там же, где находился пророк. Однако он стал врагом Богу, Дух оставил его. Он сказал: “Помазание оставило его”.

Я видел множество людей, которых оставило помазание в этой церкви. Какое-то время они действительно горели, и следующим делом видишь, что этот огонь потух, и видишь, что они просто ходят в церковь. Когда посмотришь на них, они просто спят на ходу. У них ничего не происходит, и больше не осталось ревности и энтузиазма. Я не говорю, что у них ничего не было от Бога, у них что-то было. Но дело в том, что вам нужно уметь сохранить то, что вы имеете.

Он лил воду на каменный ящик. Он нашёл решение — влить мёд внутрь [“Богохульные имена”, 04.11.1962у, пар. 102-103]. Надо получить нечто в своей жизни и сохранить это. Если вы не можете вместить Слово Божье, и Оно

бы это ни был: методист, пресвитерианин, из церкви Христа, лютеранин, откуда бы он ни был — если он верит в Господа Иисуса Христа...

Заметьте, что говорит пророк. Он сказал: “Ведь когда я в молитвенной очереди, я вижу, как Бог исцеляет католиков, Бог исцеляет пятидесятников, Бог исцеляет свидетелей Иеговы, Бог исцеляет проституток”.

Во времена Иисуса было то же самое. Проследите это в Библии. Они были против Него из-за того, что Он сидел и кашал с мытарями и грешниками, и так далее. Даже Симон, который пригласил Его, сказал: “Ты не знаешь, что это за женщина”. А эта проститутка омывала Ему ноги.

И Иисус разоблачил его и сказал: “С тех пор, как Я пришёл сюда, она не переставала омывать Мне ноги и делать всё то, что тебе следовало бы сделать для Меня. А ты привёл Меня сюда, чтобы унизить Меня перед друзьями своими. И теперь у тебя такие мысли”. И Он рассказал притчу и сказал: “Если человеку должны столько-то динариев, и он прощает одному и прощает другому, то кто будет любить больше?”

Тот человек ответил: “Ну, тот, кому было прощено пятьсот”.

Он сказал: “Ты правильно сказал”. Он сказал: “Ей прощено многое” [Луки 7:36-47].

Так вот, это Божьи пути, это Божьи пути. Он сказал: “Если они верят в Иисуса Христа, а не в свою церковь”. Есть пятидесятнический свет, церковь, потому что они ходят в церковь. Но если они верят в Иисуса Христа... Вы можете находиться в церкви Послания и при этом не верить и неходить во Свете. Ведь дело не в том, что: “Они грешат, а мы не грешим”.

То, что мы обнаруживаем, и то, с чем я сталкиваюсь последние сорок лет за кулисами, а также и здесь впе-

реди — иногда это гораздо хуже того, что обычно происходит в других церквях. Ведь в Послании мы сталкиваемся со всевозможными вещами, потому что дьявол был на Небесах, дьявол был в Эдемском саду. Ведь дьявол обольстил первую церковь, он был прямо там в церкви. Так что не надо прикидываться святым, будто мы — святая церковь. Мы никакая не святая церковь. Вы святы и церковь свята, только если Святой Дух находится в человеке, если Святой Дух находится в нас.

Но, видите, РИМСКО-КАТОЛИЧЕСКАЯ ЦЕРКОВЬ НЕ ВЕРИТ ТАК. Они верят, что их спасает ЦЕРКОВЬ, что их спасение — в ЦЕРКВИ. Как недавно прекратили трансляцию выступления одного священника из-за того, что он сказал: “Нет другого спасения, только в ЦЕРКВИ, в РИМСКОЙ ЦЕРКВИ”. Вот, это неправда. Спасает Иисус Христос. Это так. Не ЦЕРКОВЬ, а Христос.

И поэтому филиппский стражник был спасён. Он только назван... Он был тюремным служащим. Давайте назовём его правильно — он был тюремным служащим. И он собирался совершить самоубийство, он собирался покончить с собой. А Павел сказал: “Нет-нет-нет, все мы здесь”. Он сказал:

ЭТО НЕПРАВДА. КАК, НАПРИМЕР, КАКОЕ-ТО ВРЕМЯ НАЗАД СЮДА КО МНЕ ПРИШЁЛ ФУНДАМЕНТАЛИСТ, И ОН СКАЗАЛ МНЕ, ГОВОРИТ: “Вы вроде как склонны к кальвинизму, не так ли?”

Я сказал: “Ну, когда Кальвин говорит по Библии, я с ним согласен”. Я сказал: “Я лишь обращаюсь к Библии, и когда Кальвин придерживается Библии... Но когда он отклоняется от Библии, тогда я дальше верю только Библии”.

Он сказал: “Ну, — он сказал, — я хочу вам кое-что сказать. Я слышал, как вы говорили, что если

был спасён. Саул был спасён. Пророк сказал: “Если Саул не был спасён, тогда и Самуил не был спасён, потому что они оба оказались в одном и том же месте”.

Илия боялся, вопил и просил смерти. Почему Илия был таким? Мы бы и не узнали. Мы видим его как человека крепкого: закрыл небеса, открыл небеса, поубивал восемьсот пророков. Когда пророк рассказывает нам: “Посмотрите, как этот человек стал убегать. Посмотрите на него под можжевеловым кустом”. Он сказал: “Духовный разум в одном шаге от безумия”. Он сказал: “Вы не представляете, что бывает из-за духовного дара и подобных вещей”.

Посмотрите на Иону. Когда Бог не погубил тот народ, Иона настолько разозлился на Бога, что хотел... тогда он предпочёл бы, чтобы Бог убил его [Ионы 4:3]. Этот человек стал невротиком.

Пророк рассказывал о Уильяме Купере и других. Посмотрите на Павла.

Тот сказал: “Узы и скорби ждут этого человека. Не ходи в Иерусалим, это верная смерть”.

Он сказал: “Не плачьте и не огорчайте моё сердце. Я пойду туда” [Деян. 20:23].

Он хотел умереть, как будто у него было желание умереть. Жизнь людей предназначена для определённых вещей. Не то, что вы просто понаблюдаете, подумаете и внесёте свои две лепты. Планируя жизнь людей, Бог задумал гораздо большее. Бог знает...

Как я говорил немножко в тот день там, на похоронах — я сказал: “Какой смертью вы прославите Бога?” Я сказал: “Бог спланировал ваше рождение, Бог спланировал вашу смерть”. Вы думаете, что Бог не спланировал смерть Саула? Разве Бог спланировал только рождение Саула? “Человеку положено однажды умереть” [Евр. 9:27]. Почему обезглавили Иакова? Иоанна обезглавили...

Но я показываю вам другую сторону, потому что у вас может быть определённое понятие о Боге. Если у вас нет библейского понятия о Боге, то я не отвечаю за это. Я проповедую здесь библейское понятие о Боге. Всё, что я проповедую из Библии, я подтверждаю это по Библии.

Именно Бог дал жизнь. Бывает самоубийство, бывает братоубийство, бывает преднамеренное убийство, бывает геноцид. Братоубийство — это когда брат убивает брата. Преднамеренное убийство — это когда люди планируют кого-то убить умышленно и так далее. Геноцид — это когда люди хотят истребить народ, систематическое уничтожение людей, как сделал Аман, как сделал Гитлер и другие. Понимаете?

Я знаю, что это католическое понятие, которое гласит: “Если ты покончишь с собой, то пойдёшь в ад”. С какой стороны они смотрят на это? Это же католическое понятие для того, чтобы делать деньги. Они им предоставили место под названием чистилище, и неважно, куда ты попадёшь — они могут вытащить тебя оттуда за деньги. Ты можешь заплатить за выход оттуда и выбраться оттуда. Это не по Библии. Если вы найдёте место Писания об этом, то покажите его мне.

Самоубийство — это неправильно, когда лишаешь себя жизни. Бог дал вам жизнь: “Господь дал, Господь и взял. Да будет Имя Господне благословенно!” [Иова 1:21] Но Бог дал нам сделать в чём-то выбор, а в других вещах Он не дал нам выбора. Однако много чего вы не могли выбрать. Вы не могли выбрать, станете вы мужчиной или женщиной. Вы не могли выбрать свою расу. Вы не могли выбрать, в какой родиться стране. Вы не могли выбрать, в какое время и пору родиться. Вы не могли выбрать, с каким наречием вы родитесь, на каком языке вы будете говорить. Много чего вы не могли выбрать. Но я хочу подчеркнуть такую мысль. Как я показал на Сауле, Саул

ЧЕЛОВЕК ОДНАЖДЫ БЫЛ СПАСЁН, ТО ОН НИКОГДА НЕ СТАНЕТ ПОГИБШИМ”.

Я сказал: “Именно так говорится в Писании. ‘Тот ИМЕЕТ Жизнь вечную и для осуждения или на суд не придёт, но уже перешёл из смерти в Жизнь’.” Я сказал: “Это сказал не я. Это было сказано Иисусом Христом”.

Он сказал: “Тогда я хочу у вас кое-что спросить”. Сказал: “Вы верите в то, что Саул был спасён?”

Я сказал: “Царь Саул?”

Он сказал: “Да”.

¹⁴³ “Ещё бы, — я сказал, — конечно!”

Он сказал: “Не забывайте, он был пророком”.

¹⁴⁴ Я сказал: “Именно, в Библии говорится, что он пророчествовал с пророками”. У него был дар пророчества. Он не был пророком, но у него был дар пророчества, потому что он находился там с пророками, когда они пророчествовали. Мы же знаем, что в те дни пророком был Самуил...но Саул пророчествовал с пророками.

Он сказал: “Стало быть, если он был пророком, значит, он был спасён?”

Я сказал: “Безусловно!”

Он сказал: “Тогда я хочу у вас кое-что спросить”. Сказал: “Я хочу у вас кое-что спросить”. Сказал: “Значит, вы утверждаете, что Саул был спасён...”

Этот человек говорит Брату Бранхаму:

...“Значит, вы утверждаете, что Саул был спасён. В Библии сказано, что Господь отошёл от него, и он стал врагом Богу, и он совершил самоубийство, и при этом утверждаете, что он был спасён?”

¹⁴⁵ Я СКАЗАЛ: “А ВЫ ЕЩЁ ФУНДАМЕНТАЛИСТ?”

Другими словами: “Вы читаете Библию и при этом вы ставите под вопрос то, что читаете в Библии”. Он сделал вывод из того, что Саул стал врагом Богу, Саул стал отступником, Саул столько всего наделал, поэтому Саул не может спастись. Теперь смотрите, да? Смотрите! “Ты говоришь, что Саул был спасён?” Таков был вопрос у этого человека.

…“В Библии сказано, что Господь отошёл от него, и он стал врагом Богу, и он совершил самоубийство, и при этом утверждаете, что он был спасён?”

¹⁴⁵ Я СКАЗАЛ: “А ВЫ ЕЩЁ ФУНДАМЕНТАЛИСТ?” Я СКАЗАЛ: “БРАТ, ВЫ ПРОСТО НЕПРАВИЛЬНО ЧИТАЕТЕ; ВОТ И ВСЁ. ВЫ НЕ ЧИТАЕТЕ ТОГО, ЧТО СКАЗАНО В ПИСАНИИ”.

Он сказал: “Ведь Саул не мог быть спасён, если он стал врагом Божьим”.

Я СКАЗАЛ: “Саул был спасён”…

¹⁴⁶ Я СКАЗАЛ: “Он был пророком, он должен быть спасён. Понимаете? Бог спас его, а Бог не забирает то, что даровал, как говорится. Если Бог даёт тебе Святого Духа, зная, что Он потеряет тебя где-то там, с Его стороны было бы вообще глупо давать тебе Святого Духа”.

Итак, вы помните то первое место Писания, которое я прочитал? Самуил пророчествовал и сказал ему: “Дух сойдёт на тебя, и ты будешь другим человеком”. В Библии говорится, что когда он пошёл, это произошло. И точно как Самуил и сказал, что он станет иным человеком, там говорится: “Бог дал ему иное сердце. И Дух Божий сошёл на него, и он пророчествовал среди них”.

И именно к этому мы и подойдём. Иногда даже в естественной жизни люди, имеющие Святого Духа, могут

Никаким другим путём сюда попасть невозможно. В шестом измерении нет земных тел, в пятом измерении их нет. А земное тело можно получить только половым путём. И все эти тела были в земле от начала, и поэтому они возвращаются в землю, потому что Бог образовал человека (это тело) из праха. Бог не сотворил это тело, Бог образовал это тело из праха, потому что Бог создал землю, и элементы уже были в земле. Поэтому Он не мог сказать, что Он сотворил. Он сотворил внутреннего человека, а внешнего человека Он образовал из праха.

И если мы понимаем, что это за измерение — это школа. Это школа, где мы познаём Бога в искуплении. Это школа, куда мы приходим и испытываемся, и проверяемся. И все, читающие Библию... За исключением фараона и ему подобных, они никуда не вписаны, просто о них там написано. Он сказал: “Но в Книге Жизни Агнца есть группа, которая окажется там, несмотря ни на какие обстоятельства” [“Сардисский Период Церкви”, стр. 224].

Теперь посмотрите. В Библии было шесть человек, которые совершили самоубийство: Авимелех, Саул, оруженосец Саула, эфиоп, который повесился, Замврий и Иуда. И если вникнуть в Библию, то вы увидите, что эти люди совершили самоубийство. Как я задавал вам вопрос: хуже убить себя или убить кого-то другого? После того, как Бог предупредил Каина...

Что получил брат Бранхам? Что он, по его словам, получил? Он получил “Оскар” или какую-то особую награду, когда он отправился туда и спас жизнь того человека [“Что же привлекает на горе?”, 25.07.1965в, пар. 134]. И он проповедовал о том, что первый человек был убит своим братом, убит жестоко из зависти, и Бог его не убил. Бог поставил на него метку, чтобы никто к нему не прикоснулся [Быт. 4:15].

поведники, а есть посланные проповедники. Есть люди, которые хотят проповедовать.

Как я сказал, я отказывался от этой церкви раза три. У меня не было желания иметь свою церковь. Но Бог дал служение, и Бог поставил его тут, и оно известно, и оно признано. И люди проверили его и наблюдали за ним — не только здесь, а по всему миру — и они знают, что это не какой-то возгордившийся человек, но это происходит “в действии, с почтением и смирением”, и больше всего со смирением [“Человеческое влияние”, 13.10.1962в, пар. 158]. Они это знают.

И причём Истина, кто может отрицать Истину? Такую величину Истины не везде найдёшь. Может быть, вы не ездили, поэтому вы не знаете. Вы можете задаваться вопросом. Не забывайте, я занимаюсь этим последние тридцать девять лет. Я не задаюсь вопросом. И люди, которые побывали в разных переделках, они обнаружили и распознали, что это Слово связало Библию и Послание воедино. Они осознали это.

Итак, он сказал:

⁶⁹ Я считаю, что если бы этот дар не был предназначен, то вашему брату Бранхаму уже тогда пришёл бы конец. Но Бог должен был сделать ещё кое-что — Он должен был размолоть моё сердце и дать мне знать, что именно Он правит и царствует.

Другими словами, Его вечная цель является важной. Вы слышите, как я повторяю это за этой кафедрой снова и снова. Всё дело не в нас, всё дело в Боге. Это Бог создал измерение под названием Земля, на которой человек может появиться только через половое рождение. Только два человека из всего творения, от сотворения до нынешнего момента, появились через изречённое Слово — это первый Адам и последний Адам. Все остальные появились половым путём.

сойти с ума. Это факт. Это Послание, так сказал пророк, потому что это сфера вашего духа. Это сфера вашего духа. Это не имеет никакого отношения к вашей душе.

Я объясняю это потому, что я хочу показать вам, как быстро люди носятся с чем-то и не знают Слова. Я это говорю, чтобы показать вам: не торопитесь бежать и говорить всё, что у вас в голове, потому что это не христианское поведение. Эти люди распускают слухи, эти люди занимаются сплетнями, эти люди клевещут — этим занимаются злые люди, потому что христианин, прежде чем сказать что-то, хочет проверить, что говорится в Слове, и узнать, что говорится в Слове, и только потом он что-то говорит.

Итак, он разговаривал с этим человеком, он сказал: “Саул был спасён”. Брат Бранхам ему так говорил. Итак, этот человек сказал: “Ну, он не может спастись, потому что как он мог быть спасённым, — он говорит, — если он стал врагом Богу?” Видите? Вот такая мысль была у этого человека.

Если Бог даёт тебе Святого Духа, зная, что Он...

Брат Бранхам говорит:

...Если Бог даёт тебе Святого Духа, зная, что Он потеряет тебя где-то [в будущем]...

Поэтому я и зачитал Первую Царств 10, Самуил, пророк периода, говорил это тому человеку. Он сказал: “Прежде чем ты дойдёшь до этого холма и так далее, он даст тебе буханку и даст тебе ещё что-то”. Он сказал: “Всё, что сказал этот человек...” Ведь Самуил увидел того человека в видении. Если бы Саул сказал: “Я в это не верю”, — всё равно это не остановило бы видение.

Как брат Бранхам сказал: “Леди, я вижу вас в видении. Это видение. Хотите — верьте, хотите — нет, но

это произойдёт". Видение показала суверенность Божья. Суверенность Божья сказала: "Ты это сделаешь!"

¹⁴⁷ ...Он — бесконечный... Бог знает всё про тебя от начала до конца. Так и есть! Так нельзя вести дело. Бог своё дело не ведёт, как... Он — бесконечный, Он знал конец от начала и знал всё, что здесь появится.

Тут мы говорим о заранее спланированной жизни, да? Мы говорим о заранее спланированной жизни. Не то, что вы хотите, чтобы ваша жизнь была заранее спланирована, а жизнь другого человека не была заранее спланирована. Жизнь каждого человека спланирована заранее. Он — Горшечник. И я хочу показать вам: если Он выбрал вас уже тогда, то всё, что здесь происходит — какие бы ни были обстоятельства — всё, что происходит, не имеет никакого значения. Вот к чему мы подходим. И если человек что-то делает, вы понаблюдайте и увидите.

Разве у брата Бранхама не было Святого Духа, когда он попытался совершить самоубийство? Как вам узять? Откуда вы знаете? Вы верите ему, правда? Ведь он так сказал. Значит, ему можно было это сделать, а всем остальным уже нельзя? Вот такие бывают люди, у них нет сущности, потому что теперь вы вынуждаете Слово Божье говорить: "Так может быть, а вот *так* быть уже не может". И: "Только Бог знает". Чтобы отстоять это, вы должны разработать доктрину. Чтобы отстоять это, вы должны создать своё собственное учение. Ведь это не игрушки. Он зарядил револьвер, он снял перчатки и схватился за провод, где было 2300 вольт. И, кроме того...

Я хочу спросить вас: что более греховно — убить себя или убить кого-то другого? Все притихли. Кто-нибудь скажите хоть что-нибудь. Что Бог считает наихудшим — если вы убьёте кого-то, или если вы покончите с собой? Вы видите, сколькие из вас здесь римские католики? Вы перешли сюда со всем этим римским католицизмом и

Ну, это не просто... Мой народ, который верит в меня, собирается вместе со мной. А я хочу сказать вам: ведь всё это сводится именно к этому. Всё сводится именно к этому. Те, кто из Общины Третьего Исхода: это здание или это служение? Что это? Что это — здание, строение или служение? Что это? "Придерживайтесь здания и строения, оно предназначено Богом довести вас до конца"? — Нет! ["Христос — открытая тайна Божья", 28.07.1963, пар. 81]

Видите, вы не представляете, до чего дошло. Вы можете быть в недоумении, вы можете надеяться, вы можете догадываться. А у меня такого нет, знаете, у меня такого нет. За все эти годы, объехав весь мир, я осознал определённые вещи, что у меня есть Слово, суверенным образом данное мне Богом для моего народа. Да, это так. Если это не по Библии, то скажите мне, что это не по Библии. Но это по Библии! Это по Библии!

"Как вам совершать дела Божьи? — Веровать в того, кого Бог послал" [Иоан. 6:28-29]. Вы скажете: "Я верю брату Бранхаму". Он вам не проповедовал. Ведь многие из вас были в разных церквях брата Бранхама и даже не знали, что брат Бранхам сказал. Возьмите тысячу двести плёнок и объясните мне, что такое незнакомый язык и все эти вещи, и как увидеть себя в Слове. Покажите это мне. Нет-нет.

Я говорю определённым образом, не с высокомерием и не сумасбродно. Я говорю таким образом, чтобы подчеркнуть мысль, что я знаю своих овец, и мои овцы знают меня. И тайна искупления находится в пастухе и овцах [Иоан. 10]. Если я проповедую людям, и я даже не знаю, верят они мне или нет, значит, я неправильный проповедник, я какой-то теолог. Ведь не забывайте, бывает много разных проповедей. Есть самозваные про-

она была как почётная гостья. И потом он увидел продолжение этого: ‘Когда придёт время, Иисус придёт и будет судить тебя, и ты получишь свою награду’. И он пошёл за своей наградой. Потом он увидел, как они вместе входят в новый мир”. Я сказал: “Всё это должно исполниться также и в твоей жизни”.

Так что, когда мы здесь, нам нужно начать заглядывать Туда — именно это было нам сказано. Поэтому я сказал: “Когда он уезжал куда-то и должен был вернуться, ты же не говорила: ‘О Боже, не знаю, вернётся он или нет. Я даже не знаю’. У тебя не было такого переживания. Ты вела себя, как обычно. Ты знала, что он отправился в поездку, и он вернётся”. Я сказал: “Он отправился туда, он направился в тот Край, и он вернётся сюда. Ведь даже Там они говорят: ‘Мы здесь не едим и не пьём. Мы не собираемся здесь оставаться, мы вернёмся сюда’.”

Итак, теперь у нас есть это понимание, что мы поднимемся туда. Что такое смерть? Чего тут такого? Это школа. А когда здесь труд закончится... И вы можете посмотреть на человека... И дело в том, что пророк сказал, он сказал: “Кого Бог избрал давным-давно, это не имеет никакого отношения к их земному странству”. Ведь вы были избраны и предопределены попасть в то место. Этот вопрос не будет решаться здесь на земле, пока вы живы, что вы будете делать. Нет! Это не будет решаться здесь, это предназначено.

Итак, вы скажете: “Что ты имеешь в виду?” — Я говорю: она была спасена, она росла при этом служении все эти годы. Я знал её слабость, я знал её проблемы, я знал о её нервном состоянии, но я знаю, какую любовь она имела к Богу. Я знал, как она служила Богу. Я знал, что она делала ошибки. Вы можете думать, что хотите, но именно я должен буду отвечать за неё.

говорите: “Ты будешь погибшим”. Вы не сможете этого найти в Послании, вы не сможете этого найти в Библии. Вот к чему я подхожу. Вот к чему я подхожу. Я не говорю, что это правильно, но это не имеет никакого отношения к вечному месту назначения вас, верующих.

О чём я говорю? — О “вечной цели Бога и о вашей свободной воле”. Если вы думаете, что ваша свободная воля сильнее вечной цели Бога, с какой точки зрения вы стоите и смотрите? Вы смотрите отсюда и оглядываетесь на вечность, или вы смотрите со стороны вечности, заглядывая сюда? Если у вас такие взгляды, то разве вы можете стоять здесь наверху, осознавая, что вы — вечный атрибут?

Теперь послушайте, да? Итак, он говорит, он объясняет этому человеку. Этот человек старается доказать ему, что Саул не мог бы спасён, раз он стал врагом Богу.

Я сказал: “Саул был спасён”...

¹⁴⁶ Я сказал: “Он был пророком... Бог спас его, а Бог не забирает то, что даровал, как говорится. Если Бог даёт тебе Святого Духа, зная, что Он потеряет тебя где-то там [в будущем], с Его стороны было бы вообще глупо давать тебе Святого Духа”.

Мы говорим не о том, что на Сауле было какое-то небольшое помазание. В Библии сказано, что у него было новое сердце, что этот человек был изменён. Не забывайте, мы говорим о том, что было в Ветхом Завете. Да? Так же, как пророк сказал, что у него был дар; он не был пророком, но он пророчествовал с пророками. У него был дар пророчества.

Разве в Ветхом Завете не могло быть дара пророчества? Разве в Ветхом Завете не было тех же девяти даров? Но можно пророчествовать и не иметь перемены. Разве не было такого человека, который жил с женщиной и

имел от неё ребёнка в Мишаваке? (Или как назывался тот городок?) Верно? Он поговорил с этим человеком. Тот оказался лицемером — жил в прелюбодеянии и пророчествовал безупречно.

Но там утверждается, что этот человек, этот человек был изменён. Вы скажете: “Если он изменился, тогда как же он всё это делал?” — “*Злой дух возмущал его*” [1 Цар. 16:14]. Но то, что злой дух беспокоил этого человека, не имеет никакого отношения к спасению этого человека. (Мы ещё подойдём к этому.) Посмотрите на Самуила. Ведь он отправился туда, где был Самуил. Брат Бранхам сказал: “Если он отправился туда, где был Самуил, а он был погибшим, тогда и Самуил оказался погибшим, потому что они оба оказались в том же месте”. Вам понятно? Я этого не придумываю, я зачитываю со здравым смыслом.

Каждый цветок, каждого комара, который появится на земле, Он знал об этом...

Он говорит о безграничности Бога. Итак, он сказал:

...Он — бесконечный, Он знал конец от начала и знал всё, что появится.

Так что именно это и происходило. Другими словами, что произошло тогда с Саулом, для Бога не было чём-то новым! Бог не стал волноваться: “О Боже! Саул, Саул, они же тебя убьют! Убегай, Саул! Прячься!” Вы думаете, что у Бога были такие волнения? Почему Самуил мог сказать ему, что он завтра умрёт? Потому что Самуил увидел его будущее, а тот ещё не увидел своего будущего. Самуил даже знал, когда, где, как и кто: “Ты и твои сыновья”. И в Библии они перечисляются по именам.

Тот человек упомянул только одного сына — Ионафанна. Тот человек сказал “копьё”, а там говорится “меч”. В конце концов, Давид убил того человека, потому что

Я сказал: “Именно это и происходит. Ты сейчас здесь в доме, а он там”. Я сказал: “Ну вот, двадцать три года спустя он сидел там. На тот момент он снова вступил в брак, происходили определённые события, и Святой Дух сказал: ‘Ты хотел бы заглянуть за занавесу времени?’ И затем он перешёл туда, и тогда он увидел там её”.

Я сказал: “И на этом история тоже не заканчивается. Он сказал позже, что ему приснилось, что пришло время для раздачи наград, и назвали его фамилию. И когда он стал подниматься по ступенькам из слоновой кости, он почувствовал чьи-то руки. И он поднимался по ступенькам из слоновой кости. И когда он поднялся туда, он сказал: ‘Они были связаны со мной в жизни и родили детей’.” [*“Шестая Печать”*, 23.03.1963, пар. 453-468]

Итак, я стал показывать ей, я сказал: “Ты сидишь здесь, как он в доме. Но посмотри, эта жизнь продолжается там. А он дважды туда возвращался”. Я сказал: “Он знает этот дом”. Я сказал: “Он знает, где ты находишься”. Я сказал: “Не думай, что он не бывает в этом доме, потому что пророк сказал: ‘Посмотри, там моя пижамная рубашка и жена’”. Он сказал: ‘Значит, это не так далеко отсюда, потому что я вижу это прямо там. Это место не далеко отсюда!’” Я сказал: “И после этого он сказал, что увидел, как они входили вместе в новый мир”.

Так что я даже принёс им утешение, я сказал: “Смотрите. На этой стороне вы видите кого-то, точно как он увидел Хоуп, и его притянуло к ней. Затем он пошёл и поговорил с отцом. Затем он взял и поженился. Потом они сняли комнатку. Затем она заболела и умерла. Далее произошло разделение — союз был разрушен, и тогда она скончалась”. Я сказал: “Но она вернулась”.

Она пришла и обняла его. Сначала она вернулась и поговорила с ним, и попыталась успокоить его. Я сказал: “А тогда она находилась уже там. Когда он туда попал,

вы'. Он сказал: 'Но я буду натирать руки до мозолей и заботиться, как только могу, потому что я люблю её, а она любит меня'. Он сказал, что отец ответил: 'Можешь взять её, Билл'. Он сказал: '*Жизнь человека не зависит от изобилия его имения* [Луки 12:15]. Главное, чтобы вы любили друг друга'. Он сказал: 'Я знаю, что ты будешь заботиться о ней'."

Я сказал: "И потом вы поженились, и у вас появились дети". Я сказал: "Точно так же ты вышла замуж за Чесу, и он стал дьяконом благодаря этому браку. И затем это произошло. И у вас есть дети". Я сказал: "После того, как у вас появились дети, произошло вот это. Ты родила ему детей, и теперь его не стало".

Я сказал: "Хоуп родила детей брату Бранхаму, и потом её не стало". Я сказал: "Но посмотри: когда он горевал, и она выходила из тела, он осознал, что она выходит из тела, он сказал: 'Хоуп, пожалуйста, не оставляй меня! Вернись! Вернись!' Я сказал: "Она вернулась и сказала: 'Билл, это превыше того, что ты знаешь; того, что ты проповедуешь. В том месте такая красота!'". Я сказал: "Но в то время он не осознавал, насколько близки Небеса. Он был на этой стороне и увидел, как она вернулась".

Я сказал: "Потом прошло пару месяцев, он сидел в темноте в комнате, на стуле, и он плакал, плакал и плакал. И затем она пришла в комнату и обняла его, и сказала: 'Билл, с нами всё хорошо. Не волнуйся о нас'."

Она знала, где был дом. Она знала, где стоял стул. Она точно знала, где он будет сидеть, потому что оттуда она тоже могла заглянуть сюда и увидеть, где он находится. Она не ходила по дому и не искала его: "Куда же Билл делся? Куда же Билл делся? Интересно, Билл дома или нет?" Нет-нет, она пришла сразу туда. Она могла посмотреть и увидеть его в доме. И она пришла в дом, потому что она знала, где он жил.

он осознал, что тот являлся ложным свидетелем. Давид увидел мотив и цель, и что тот пытался сделать. И он сказал: "И в тебе ничего не ёкнуло? Ничего не... Ты прокидываешься передо мной таким честным и таким преданным, а сам взял и поднял руку на помазанного царя Израильского и убил его, даже глазом не моргнув?"

Другими словами, Давид сказал: "Я пересекался несколько раз с Саулом и не мог к нему прикоснуться". Он сказал: "А ты запросто смог поднять на него руку, даже глазом не моргнув?" Он посмотрел на одного из тех отроков: "Убей его, убей его".

Интересно, если бы это были мы, что бы мы сделали? Что бы мы сделали с этим человеком, если бы он пришёл? Это полезно для дьяконов у дверей, людям, которым положено знать. "О да, я слышал, что у вас тут есть Слово, и я пришёл к вам". Вы думаете, что он приходит за Словом, или он видит другие вещи, ради которых он приходит?

¹⁴⁸ ...чтобы сэкономить время ради этих вопросов, [сказал пророк] я мог бы сказать вот что. Этот парень сказал: "Ну, тогда что бы вы сказали насчёт Саула?"

¹⁴⁹ Я сказал: "Конечно, Саул был спасён". Я сказал: "Помните, Саул стал отступником; с этим я согласен. Он отступил и ушёл от Бога, потому что он был жадным. Он любил деньги". Он вознёс все эти жертвоприношения и так далее, когда Самуил по Слову Божьему сказал ему истребить всё.

Так вот, не забывайте, в Ветхом Завете у них было одно рождение, да? Так что мы говорим: "Давид был помазанником, Давид был царём!" — Давид также совершил прелюбодеяние. Он не был погибшим. Вы скажете: "Ной, он — пророк!" — Он кончил пьяницей [Быт. 9:21]. Вы скажете: "Моисей!" — Он прославил себя за счёт Сло-

ва [Чис. 20:10-12]. Но все они — избранники Божьи. Другими словами, даже по эту сторону креста вы исключаетесь не из-за ошибок. Одни избраны для прославления, а другие избраны на осуждение. Как вы увидите разницу? Разве вы можете сказать Богу, сколько раз прощать кого-то? Это не ваше место, это не моё место. Я в этом не участвую. Бог может сделать всё, что захочет.

Вы думаете, что мне трудно понять, что брат Бранхам захотел хладнокровно поубивать шесть мальчиков за насмешки? Который из вас взял бы и зарядил ружьё, пошёл и спрятался бы в кустах, чтобы хладнокровно застрелить кого-то за издёвки? Но вы читаете об этом и смотрите на это сквозь пальцы. И при этом какой-нибудь бедный братик или сестричка сделают намного меньше, чем это, немножко вспыхнут и взорвутся, и вы уже готовы вырыть им яму! Нет, вам нельзя судить. Ведь при этом вы снимаете с него эту вину. А он говорит: “Я стал бы убийцей, если бы не благодать Божья!” Он сказал: “Бог явил мне благодать. Я собирался убить полицейского за то, что он погубил мою собаку, отравил мою собаку. И Бог простил мне” [*“Вопросы и ответы (ч.4)”, 30.08.1964в, пар. 102-105.*]

Как вы думаете, чему Бог его учил? — Прощению. И в нём ещё остались некоторые вещи, когда он встретился с той женщиной в баре, и Богу пришлось отозвать его в сторонку много лет спустя, во время большой евангелической кампании. Вы думаете, что всё уходит сразу? Нет. Если бы он не рассказал об этом, то кто бы узнал, что у него это было? Узколобость! Когда дело доходит...

Ведь Бог знает, в какой долготе и широте дать каждому человеку. В конечном счёте: “*Спасение — от Господа*” [Пс. 36:39]. “*Не вы Меня избрали, а Я вас избрал*” [Иоан. 15:16]. “В том любовь Божья, что не вы прежде возлюбили Меня, а Я прежде возлюбил вас и отдал Сына

хорон, после воскресного служения, люди получили такое ободрение. Все служители, разные люди говорили об этом. Оттуда они поехали домой, и они свидетельствовали о том, какое Бог дал утешение и ободрение.

А потом, на следующий день, я поехал повидаться с его родной и посидеть с ними. Я поехал туда и сказал: “Господь, дай мне что-нибудь, что можно сказать этой леди. Дай мне что-нибудь сказать ей”. И Нечто просто опустилось. Сколько проповедовал, я даже никогда не задумывался об этом. И я начал просто говорить ей, я сказал: “Вспомни, оглянись на свою жизнь, когда ты была ещё молодой”, — потому что я был знаком с ним ещё до того, как он стал служителем. Я был знаком с ним, когда он был дьяконом. А чтобы стать дьяконом, он должен был жениться и быть мужем одной жены, чтобы занимать должность дьякона.

Итак, я сказал ей: “Ну, вспомни, как ты пришла в церковь и увидела его, и Бог проговорил к твоему сердцу, и этот закон влечения начал действовать, и ты увидела, что это твой муж. И он заметил тебя, и его притянуло к тебе, и он понял, что это его жена”. Я сказал: “И потом вы начали общаться, и вы сблизились друг с другом. А когда вы сблизились друг с другом, вот, пожалуйста — пришло время, когда вам нужно было встретиться с родителями”. Я сказал: “Когда вы обратились к родителям, родители дали согласие”.

Я сказал: “Но точно то же самое было у пророка”. Я сказал: “Посмотри на пророка. Он присел там и осознал, что ему нравится эта девушка, и он нравится этой девушке — Хоуп. Поэтому он знал, что так не может продолжаться дальше — он должен был обратиться к родителям. Поэтому он обратился к отцу. И когда он обратился к отцу, он сказал: ‘Чарли, вы знаете, что я не могу обеспечить этой девушке такую жизнь, как можете

безуспешно. Поэтому то, что ты говоришь, на самом деле мне не помогает. Скажи мне, что ещё можно сделать”.

И тогда говоришь: “Ты должен делать именно это. Делай это, пока у тебя не получится”. Может быть, вы не уделяете этому времени. Я говорю вам: “Поднажми!” — а вы делаете это вот *так*. [Брат Вин изображает нерешительного человека—Ред.] Я говорю: “Жми, жми, жми, как будто твоя жизнь зависит от этого, иначе потом ты увидишь, как начнёшь разваливаться на части”.

Поэтому иногда “сильные должны сносить немощи бессильных” [Рим. 15:1]. Мы должны знать. У каждого из нас есть свои уязвимые места. Например, я: я считаю, что люди не ценят того, что я делаю. Ты тут убиваешься, а люди этого не видят. И потом я отправляюсь в другие места, и, брат мой, мне приходится убегать от людей — люди хотят Слово!

Когда я поехал туда, я поехал на похороны [Похороны сестры Анейстин Примус в Гренаде—Ред.]. Мы ехали с похорон... Это тело опускалось. Когда тело опускали в землю в Гренаде, Тимми подходит ко мне и показывает мне вот *так* сообщение: “Брат Чеса утонул, тело не могут найти”. Так что я сразу понял — это смерть, его нужно похоронить. Приходит следующее сообщение: “Они молятся о воскресении”.

Я никому не хотел говорить, что я считал его мёртвым и что его нужно похоронить, потому что я мог бы получить это известие раньше. Я мог бы получить это известие на служении, но я получил это известие, когда тело опускали. А я научился подмечать такие вещи. Поэтому, когда я увидел это, тогда я точно знал: “Нет, это конец”.

Поэтому я отправился туда. Когда мы туда приехали, тело уже сильно разложилось, потому что оно слишком долго было в воде. Понимаете? Так что даже после по-

Своего в умилостивление за грех ваш” [1 Иоан. 4:10]. Вот на чём это основано. Вот на чём это основано. Но почему-то знание, то есть запутанное знание, приводит людей в такое состояние, что они обнаруживают недостаток или ошибку...

Вы знаете, что переживает человек, скажем, который создан так, что он нервный, робкий и всегда чувствует себя неуверенно из-за того, как он устроен? Он хрупкий, ему всегда нужно ободрение. Ну, когда вы видите таких людей, вам нужно знать, как относиться к ним, потому что не все крепкие и толстокожие. Вы понимаете? А вы считаете, что все должны быть такими. Но некоторые люди бывают добрыми, нежными и мягкими. И...

Посмотрите на Илию — он расплакался. Илия возопил: “Господи, возьми душу мою” [3 Цар. 19:4]. Посмотрите на Иону — он хотел, чтобы Бог взял его душу [Ионы 4:1-3]. Что? Он сказал: “Когда вдохновение оставляет их, они становятся невротиками”. Он сказал: “Илия только что отсёк голову восемистам пророкам и потом сразу стал убегать от одной женщины, и убежал далеко-далеко в дебри. И когда Бог пришёл, Он нашёл его прячущимся в пещере, прячущимся там внутри” [“Голос знамения”, 21.03.1964в, пар. 286-290].

И теперь представьте это в реальности. Что бы вы сказали? “Ты же мягкотелый человек! Ты испугался этой женщины? Ты убежал от женщины и ещё являешься пророком? Что ты за пророк такой?” Не имея на себе Духа, он был обычным человеком. Если Святой Дух не даст вам смелости, веры и храбрости, то вы ничего не сможете сделать. Посмотрите на Петра. Пётр был человеком, который сокрушался и плакал, плакал, как младенец, из-за того, что он сказал: “Я не знаю этого Человека” [Матф. 26:75]. А из них он был самым грубым.

В определённых случаях вы видите человека, что снаружи он может казаться сильным и ещё каким-то, а с другой стороны он в определённых вещах мягкий, потому что Бог создал людей для труда. Бог создаёт людей разными не для того, чтобы они прикидывались суровыми. Если вы хотите прикидываться суровыми, будто вы очень крепкие и очень строгие, знаете, и в вас нет никакой мягкости, то вряд ли вы будете хорошим помощником в Божьем деле. Как же у вас появится сострадание? Как же вы проникнитесь чьей-то немощью? Как же вы будете сочувствовать кому-то, чтобы носить бремена друг друга?

Он сказал:

...“Саул стал отступником; с этим я согласен. Он отступил и ушёл от Бога, потому что он был жадным. Он любил деньги”. Он вознёс все эти жертвоприношения и так далее, когда Самуил по Слову Божьему сказал ему истребить всё.

Но он даже пощадил царя, и он сберёг много добра, и принёс это туда... Вместо того, чтобы следовать Слову Божьему именно так, как Оно говорит, вы добавляете туда своё собственное мнение – вот когда вы становитесь отступниками.

¹⁵⁰ ИМЕННО ТАК Я ДУМАЮ О ДЕНОМИНАЦИЯХ И ПРОЧЕМ – они отступники, потому что они НЕ СЛЕДУЮТ ЗА СЛОВОМ. И ТЫ ПОКАЗЫВАЕШЬ ИМ СЛОВО, А ОНИ ОТВОРАЧИВАЮТСЯ ОТ НЕГО И ГОВОРЯТ: “О-о, НАША ЦЕРКОВЬ УЧИТ ВОТ ТАК”. ЭТО НЕПРАВИЛЬНО, ГЛАВНОЕ – ЧТО СКАЗАЛ Бог!

¹⁵¹ И Самуилу было поручено пойти туда...то есть Саулу, и истребить всё полностью: “Всё, истреби там всё”. Вместо того, чтобы так и сделать, он сберёг кое-что для жертвоприношения, и он пощадил жизнь царя, и он сделал всё остальное. И Самуил пришёл к нему и сказал ему, что Дух Божий отошёл от него и всё прочее.

Но дело в том, что мы на войне, но в нашей жизни не всегда идёт война. Бывает такое время, когда мы спокойно присядем... Мы являемся также и семьёй. Бывают времена, когда мы делаем что-то вместе. Бывают случаи, когда мы стараемся укрепить тех, кто немощнее и моложе.

Посмотрите на все те служения, которые у нас были: серия “Женщины веры”, братские собрания. А для чего всё это? — Это попытка возделать определённые области в Теле, чтобы у нас у всех было виденье и понимание. А когда у нас есть это, нам нужно знать друг друга получше. Все эти собрания предназначены для того, чтобы мы ещё лучше познакомились друг с другом и оценили, и восприняли, что мы все отличаемся, и мы относимся к вещам по-разному, мы видим по-разному, мы реагируем на вещи по-разному.

Иногда корни у человека могут уходить не очень глубоко, так что, когда подуют сильные ветры, или его вырвет с корнем, или он ещё больше углубится. Некоторые люди, когда им становится больно, они переносят боль дальше других. Некоторые люди, когда допускают ошибку, завтра они просто отряхнутся и сразу вернутся в бой. А некоторые сидят там и говорят: “Ох как мне хочется умереть! Я никчёмный. Я не знаю, для чего живу”, — и так далее.

Она была из таких людей, она была такой. Она вынашивала это чувство вины. Когда она делала ошибку, приходилось говорить: “Нет-нет-нет-нет-нет”. Ведь тогда вы становитесь уязвимым, и теперь сатане хочется бомбить ваш разум днём и ночью. Стараешься убедить: “Нет-нет, встряхнись, поднимись. Борись вот с этим. Смотри с этого угла”.

Тогда вы скажете: “Но я стараюсь”. И тогда вы понимаете, что вы стараетесь, но: “Такое впечатление, что это

Но некоторые люди устроены по-разному. Есть две-надцать знаков, вы все это знаете. Есть эмоциональные люди, есть крепкие люди. Есть такие, как гранитный камень. Есть такие мягкие камни, как вирилл, как топаз — мягкие. Бывают пламенные камни, например, сапфиры. Бывают твёрдые камни, например, алмазы. Каждый камень отличается. Мы все по натуре разные, высечены по-разному, размещены позиционно по-разному. Понимаете?

И поэтому вы должны знать друг друга. Вы не можете... Иногда вы воспринимаете определённого человека в штыки. Они совсем неправильно это понимают. Они думают, что вы их ненавидите. Они думают, что вы их не любите. Они думают, что вы такие и сякие. И в этот раз, может быть, это из-за вашей нечувствительности, а также из-за моей нечувствительности. Понимаете?

Ведь иногда имеешь дело с определёнными вещами у той группы людей с определённой точки зрения. А, знаете, “от всякого, кому дано много, много и потребуется” [Луки 12:48]. И ты знаешь, что люди поступают неблагородно. Но ты знаешь, что это дух медлительности, который пытается противодействовать цели Божьей, той цели, которую Бог пытается достичь. И стараешься пробудить людей и сказать: “Нет, не позволяйте дьяволу влезть в это и сделать то-то”. И тогда кто-то относит это лично к себе и говорит...из-за того, что ты посмотрел в их сторону. Иногда не смотришь в их сторону, твоя поза придаёт тебе такой вид, и тогда они говорят: “Он сказал это, посмотрев прямо на меня, — и говорят, — он меня не любит”, — и так далее. Вы знаете, сколько у меня такого было? “Брат, я считаю, что ты меня вообще не любишь”. Я не знаю, что я должен сделать. Я не обязан обнимать вас каждый раз, когда я вас вижу.

¹⁵² И Самуил умер. И где-то года два спустя у Саула было... Дух Божий отошёл от него, но он не был погибшим. [Дух Божий отошёл от него, но он не был погибшим.] Конечно, не был, помазание оставило его.

У него было помазание, когда он занимал должность. Но это помазание оставило его ещё до того, как он ушёл с этой должности по причине смерти. Он занимал должность, но он... Вы когда-нибудь видели проповедника, который проповедует без помазания? Вы когда-нибудь такое видели? Он встаёт там, он с трудом подбирает нужное Слово и никак не может вникнуть в Слово, он запутывается, и так далее, и тому подобное, хотя раньше вы видели, как этот человек проповедует определённым образом?

Вы когда-нибудь видели человека, у которого была ревность по Богу, и он продвигался в делах Божьих, а через какое-то время вы видите, что он стал мягким, этот человек просто ничего не делает, этот человек просто дрейфует? И вы говорите: “Ого, у этого человека раньше была ревность. Когда этот человек был в церкви, и слышали, как этот человек говорил “аминь”, всё просто содрогалось”. И когда вы видите, как этот человек приходит сюда, этот человек чего-то дожидается, разговаривает с людьми и так далее, и потом вы видите, что этот человек стал, как сухой листок. Знаете, волны напирают и вот так уносят его, его сдувают в другую сторону, как будто он ничего не отстает. Он — по-прежнему христианин. Этот человек не живёт в грехе, он остаётся христианином, но нет огня, нет оживляющего Духа. Вы понимаете?

Он сказал: “Когда Дух Господень отошёл от него, помазание оставило его”. У него как было много знания, так и осталось, у него так и остались всевозможные вещи, но там не было Присутствия, там ничего не было.

Дух Божий отошёл от него, но он не был погибшим.
[Дух Божий отошёл от него, но он не был погибшим.] Конечно, не был, помазание оставило его. ТЕПЕРЬ ПРОСЛЕДИТЕ И ПОСМОТРИТЕ, ТАКИМ ЖЕ ОБРАЗОМ СЕЙЧАС ИЛИ НЕТ.

Он сказал:

ТЕПЕРЬ ПРОСЛЕДИТЕ И ПОСМОТРИТЕ, ТАКИМ ЖЕ ОБРАЗОМ СЕЙЧАС ИЛИ НЕТ [раз он был тогда погибшим].

¹⁵³ Саул ушёл настолько далеко от Бога, что когда он отправился на битву... Он собирался пойти на битву. И он был обеспокоен насчёт похода, и он попросил Господа дать ему сон. Господь не отвечал ему во сне. В те времена в стране не было пророков.

Помните, брат Бранхам сказал, что (сколько это было лет — пять лет?) семь лет было чёрное полотно. Ничего не было — чёрное полотно. Он сказал: “Бог не разговаривал со мной семь лет. Ничего не было, я ничего не получал от Бога”. Помните, как я проповедовал об этом и показал вам, что Аврааму было восемьдесят шесть лет, когда у него родился Измаил? В девяносто девять лет... Ничего не было написано на протяжении тринацати лет жизни Авраама. Когда ему было девяносто девять лет, спустя тринацать лет, мы видим, что пришёл Бог. Тринадцать молчаливых лет, и ничего не было: ни посещений, ни откровений — ничего. Бог так делает, Бог так делает со Своим народом. Поэтому, как только вы замечаете, что охладеваете... Как Он сказал: “Вернись к своей первой любви. Покайся и вернись туда, отчего ты отпал” [Отк. 2:4-5]. Верно?

Видите, иногда жизнь человека идёт вот *так* и резко идёт на спад. Они перестают читать, они перестают молиться, они перестают свидетельствовать, они теряют интерес. Они замыкаются в себе, может быть, комплекс.

и будете стоять со Словом, и победите это. Уже заранее было спланировано, что вы победите это. Но когда вы поддаётесь всему, вы становитесь кальвинистом: “Что будет, то будет. Если я предопределён, то я дойду до цели. Если я не предопределён, то я не дойду до цели”. И тогда вы становитесь такими — интеллектуальность.

Это жизнь без веры, это такая жизнь, когда берётся благодать и превращается в бесчестие. Но когда начинается арминианство и вышибает это, вы чувствуете себя виновными. Вы скажете: “Я — грешник. Да, это неправильно. Да, Бог увидел меня. Мне нельзя было этого делать, и я знаю, что так нельзя. Знающему и не делающему, тому это будет в беззаконие” [Иак. 4:17]. И тогда вы начинаете исправляться и говорить: “Боже, прости меня”. И вы склоняетесь там: “Боже, укрепи меня. Я больше не хочу снова этого делать”. Вы видите любовь Божью и возвращаетесь на Голгофу.

И, понимаете, посмотрите, что Иисус для вас сделал, и посмотрите — никакой благодарности, никакой признательности в жизни. Вы живёте только такой жизнью: “Дай мне, дай, дай”, — используете Бога как палочку-выручалочку. Как только вам чего-то захочется: “Господь, мне нужно это. Господи, мне нужно то. Господь, мне нужно это. Господи, мне нужно другое”. И Он не может сказать вам, что Ему нужно, чтобы вы сделали что-то.

Вы лишаете Его прав Владельца над вами, ведь Он выкупил вас: “Вы не свои, вы куплены дорогою ценой” [1 Кор. 6:19-20]. Но вы живёте так, как будто вы принадлежите себе, и у вас нет владельца, вы сами себе владелец. Нет-нет-нет-нет! Однако вы приходите к Нему за благословениями, однако вы просите Его, и потом вы расстреливаетесь, если Он не даёт вам этого сразу. Вы должны понять!

шаги, потому что ты осознаёшь, что ты родился ради этого. Ты мог бы умереть ещё тогда, но Он сберёг твою жизнь. Он вступался не раз.

Поэтому в свете того, о чём я говорю, в своей жизни вы видите, что кто-то переживает что-то, и вы не знаете, что он переживает. Вы не знаете, что он переживает.

Эта девушка была очень робкой. Это была такая девушка, что, когда она делала что-то неправильно, она чувствовала себя так, как будто идёт на расстрел — она просто мучилась. Это была такая девушка, что ей было трудно избавиться от чувства вины. Это был такой человек, что когда она грешила...

Знаете, некоторые люди грешат, грешат и грешат, и просто скидывают это со своей совести, потому что их совесть сожжена. Ваша совесть... В Библии говорится: “Вы сожжены в совести своей” [1 Тим. 4:2]. Ваша совесть мучает вас и даёт вам чувство вины, побуждает вас раскаться в определённых вещах, побуждает вас погрузиться в благочестивую печаль из-за определённых вещей [2 Кор. 7:10].

Когда вы видите, что вы делаете то, из-за чего вы должны возопить к Богу, и вы не вопиёте к Богу, то знайте, что ваша совесть повреждена, ваша совесть не функционирует. Ваша совесть... Если вы поддаётесь искушению, вы поддаётесь искущению ещё больше, и вас это не тяготит, то знайте, что вашу совесть...дьявол уже усыпляет вашу совесть. После этого вы будете что-то делать и потом ещё объяснять предопределение, а сами вы сделали это умышленно. И потом вы будете мне говорить, что все ваши поступки тоже были заранее спланированы.

Итак, что вы делаете? — Вы уклоняетесь от личной ответственности. Должна быть индивидуальная ответственность, потому что это часть заранее спланированной жизни, что вы столкнётесь с определёнными вещами

Посмотрите на пророка, когда он стал так делать и ушёл в лес.

Уйдя в лес, он сказал: “Я закончил с этими людьми. Я своё дело сделал. Я больше не буду ими заниматься!” И пошёл.

И затем Богу пришлось прийти и сказать: “За кого ты будешь там молиться? Как ты будешь Мне служить? У Меня есть для тебя задание, а ты уже решил, когда завершишь служение? Ты что, оставил это для кого-то другого, кто потом придёт и выполнит это?”

Да. Да, такова жизнь. Я надеюсь, что вы получаете что-то из того, что я говорю.

ТЕПЕРЬ ПРОСЛЕДИТЕ И ПОСМОТРИТЕ, ТАКИМ ЖЕ ОБРАЗОМ СЕЙЧАС ИЛИ НЕТ.

¹⁵³ Саул ушёл настолько далеко от Бога, что когда он отправился на битву... Он собирался пойти на битву. И он был обеспокоен насчёт похода, и он попросил Господа дать ему сон. Господь не отвечал Ему во сне. В те времена в стране не было пророков, никаких пророков. Самуил был пророком. У них были пророчествующие и так далее, но он не мог никак получить ответа от Бога. Он даже обратился к Уриму и Туммиму и спрашивал там. И даже на Уриме и Туммиме свет не вспыхнул в ответ Ему. И что он сделал? Он потащился в ПЕЩЕРУ, где находилась колдуны, гадалка... Он переоделся под пехотинца и пришёл туда, и он сказал: “Не могла бы ты поворожить мне и вывести дух пророка Самуила?”

Думаете ли вы, что человек может так опуститься? Думаете ли вы, христианин может так низко опуститься, взять и опять играть в лотерею, надеясь на...из-за того, что стало тяжело, и он хочет перемен? Думаете ли вы, что он может таким стать?

...Он сказал: “Я сохранию тебя от Саула”.

Что он сделал? — Он потащился в пещеру, обратился к колдунье.

...Он переоделся под пехотинца и пришёл туда, и он сказал: “Не могла бы ты поворожить мне и вывести дух пророка Самуила?”

...Он сказал: “Я сохранию тебя от Саула, ты же поворожи мне и выведи дух Самуила”.

Тогда колдунья приступила к своему волшебству, и как только она увидела, что поднимается Самуил, идёт его дух, материализуясь перед ними, она сказала: “Я вижу богов, выходящих из земли”.

¹⁵⁴ Это одно из утешений. Посмотрите на престарелого Самуила, стоящего там. Прошло два года, как он умер, но вот он стоял там. Он стоял там, одетый в свою одежду пророка. Он не только был жив, но он по-прежнему был пророком. Аллилуйя!

Она сказала: “Ты обманул меня”. ...И Саул сказал: “Самуил, я не знаю, что мне делать; завтра я собираюсь идти на битву, а Дух от меня отошёл”. Он сказал: “Я не могу получить от Господа даже сон. И Урим и Туммим не отвечают мне. Я в ужасной ситуации”.

¹⁵⁵ Он сказал: “Если ты сделался врагом Божьим, — сказал, — для чего же ты вызвал меня из покоя моего?” Видите? Самуил это сказал. Сказал: “Для чего ты вызвал меня из покоя моего, если ты сделался врагом Божьим?” И затем он продолжил и рассказал ему. ...Однако же он сказал ему Слово Господне. ...Имейте в виду, прошло два года, как он умер. ...Но он сказал: “Я скажу тебе Слово”. Он сказал ему Слово Господне. Сказал: “Завтра ты падёшь в бою, и твой сын Ионафан падёт вместе с тобою. И, — он сказал, — завтра вечером, к этому времени, вы будете со мной”.

я так не могу. О Боже, этот мир злой. О Боже, Иисус!” Я вижу, что этот мир злой, но я вижу, что многие мои люди ещё в капкане зла.

Если бы ваши дети купались, вы думаете, что увидели бы, что они тонут в воде, и сказали бы: “Мне сейчас нужно отлучиться, мой транспорт пришёл. Постарайтесь сами спастись. Надеюсь, что вы сможете вылезти из воды. Я пошёл”? Вы знаете, что они скажут? “Это же бессердечный человек! Этот человек оставил своих детей тонуть и ушёл!” Неужели я уйду Домой, расслаблюсь и скажу: “О-о, мир в долине”? Такого быть не может. Такого быть не может, потому что я по-прежнему верю, что Бог будет оживлять и пробуждать спящих людей. Я всё равно верю, что те, которые ещё держатся за что-то и не могут избавиться от этого, избавятся от этого!

Он сказал:

⁶⁹ Я считаю, что если бы этот дар не был предназначен, то вашему брату Бранхаму уже тогда пришёл бы конец.

Как я, когда я спрыгнул с грузовика — это первый случай. Когда тот человек пошёл на меня с кортиком — это второй случай. Когда я был ещё мальчиком, и машина перевернулась — это третий случай. Когда большой грузовик сбил меня там, на дороге Манахамбр — это четвёртый случай. Когда мы чуть не перевернулись... все мы были в машине в тот вечер в Сипарии — это пятый случай. Вы знаете, сколько раз я мог умереть?

Если бы я умер уже тогда, в те дни, в те сумасшедшие времена... Бог вступил тогда из-за гена Божьего. Бог не смотрит на всё это, осуждая меня из-за этого. Понимаете? Мне нужно было пережить это, чтобы познать благодать. Мне нужно было пройти это, чтобы мне было на что оглянуться, чтобы, когда я буду здесь, я знал, что моя жизнь была сохранена с определённой целью! Именно это придаёт веры и смелости, чтобы делать смелые

произойдёт, точно как если бы я вышел на улицу, и мне нужно было бы вернуться домой, а я помогал бы там людям — я скажу: “Подождите меня, я приду вовремя. Мне нужно провести с этими людьми здесь ещё пару недель. Потом я вернусь домой”.

Когда я вернусь Домой, я буду доволен, что я помог этим людям и оставил их в лучшем состоянии, чем когда я встретился с ними. Вот тогда я вернусь Домой. Но я не хочу оставлять людей в таком состоянии, чтобы вернуться Домой. Чтобы делать что? — Ходить там и говорить, как там мило? “О-о, брат Бранхам, я так рад быть с тобой!” А у меня там внизу страдают люди? Что Бог сказал ему, когда он попал туда? — “Вернишь и пробивайся в битве”. Другими словами: “Ты пришёл и увидел, а теперь возвращайся и пробивайся в битве! Заверши свой бег”. Ведь Бог такой и есть. Бог не поддаётся эмоциям и сентиментальности. “Заверши своё время там, а потом ты попадёшь сюда”.

И если Бог сможет дать мне дополнительное время, если я увижу, что дела ускоряются, и все будут выглядеть чистыми, как лилии, и это будет безгрешная церковь, и все будут стоять в строю от рядовых до офицеров, ну, тогда я скажу: “Я буду стоять у восточных ворот и ждать всех вас”. Но до тех пор я хочу делать здесь всё, что могу. Ведь я пришёл оттуда! У меня там есть тело. Я знаю то, что знаю, и я делаю то, что делаю, по благодати Божьей, потому, что у меня оно там есть. В этом у меня нет никаких сомнений.

Что, по-вашему, побудило меня прожить вот так свою жизнь последние сорок пять лет, и что дало мне такую убеждённость? Вы думаете, что это человеческая энергия плоти? Разве это даёт откровение? Нет. И особенно, если я чувствую себя так, как будто умираю, у меня такие боли: “О Боже! О Иисус, забери меня Домой! Господи,

И брат Бранхам сказал:

Если он был погибшим [он говорит о Сауле], тогда и ПРОРОК Самуил тоже. Это фундаментализм; вы понимаете, почему это так называется. ...Он сказал: “Вы будете со мной завтра вечером, к этому времени”. ...Так если Саул был погибшим, то и Самуил тоже, потому что они оба находились в том же самом месте.

Ведь Самуил сказал: “Ты будешь со мной здесь завтра”. Он не только знал, что он падёт в битве, но он знал также и место назначения этого человека. Он знал, куда он направится, когда он выйдет из земного тела. Он сказал: “Ты придёшь сюда ко мне завтра”.

¹⁵⁶ Нет-нет! ...Так называемые фундаменталисты, подобно так называемой ЦЕРКВИ ХРИСТА и так называемому ХРИСТИАНИНУ, так называемому ХРИСТИАНСТВУ. Сегодня из-за того, что ты являешься АМЕРИКАНЦЕМ, тебе полагается быть ХРИСТИАНИНОМ, потому что ты — АМЕРИКАНЕЦ. Это так называемое ХРИСТИАНСТВО. Но настоящий ХРИСТИАНИН — это мужчины, рождённые свыше от Духа, и женщины, рождённые свыше от Духа. ...Другие подражают, но настоящие ХРИСТИАНЕ ПРИЗВАНЫ Богом.

Из проповеди “История жизни” [“Мы не имеем здесь постоянного города”, 02.1950, пар. 68-69] я сейчас прочитаю о двух попытках брата Бранхама совершить самоубийство. И я подумал... Он говорил:

⁶⁸ Я стоял там и я пел: “На далёком холме”.

А он однажды утром взобрался на столб, он снимал со столба счётчик. Он сказал:

Я стоял и пел: “На далёком холме старый крест виден мне...” И я случайно посмотрел, а тогда взошло солнце, и я висел там на столбе и работал на тех поперечинах [знаете, какие бывают телефонные

столбы], посмотрел в сторону, а это было похоже на мои очертания...это было похоже на крест.

Он говорит о тени от столба, а он был на нём, поэтому это выглядело, как будто он был на кресте.

И я подумал: “О Христос Божий! Да, это мои грехи пригвоздили Тебя к нему. Я сожалею о том, что сделал”. О-о, я сказал: “Боже, как же Ты можешь терпеть такого человека, как я? Ты сокрушил моё сердце, Ты размолол меня. Но что я могу сделать?”

И я весь разнервничался. Я был в резиновых перчатках. Многие из вас, линейных монтёров, знают...²³⁰⁰ вольт. Прямо рядом со мной был первичный источник питания. И я подумал: “Послушай-ка, я могу положить руку на первичный источник, и через минуту я буду с Шарон. [Он думал о своей дочурке.] ...и через минуту я буду с Шарон. Я сдёрнул перчатку, я сказал: “Боже, я потерял рассудок, или что-то такое”. Я сказал: “Шерри, дорогая, я больше так не могу. Папа идёт к тебе домой”.

Я сказал: “Посмотри на те...” А там было 2300 вольт, электричество переломало бы все кости в теле. Я сказал: “Отче наш, сущий на Небесах! Да святится Имя Твоё”. И не успел я оглянуться, как я уже сидел на земле. Я не знаю.

⁶⁹ Я считаю, что если бы этот дар не был предназначен, то вашему брату Бранхаму уже тогда пришёл бы конец.

Его свободная воля... Он обнаружил, что вечная цель Бога была сильнее его свободной воли. Его свободная воля была в том, чтобы совершить самоубийство, потому что он не мог справиться с таким давлением. Почему? Почему он не мог справиться с давлением? Разве у него не было Святого Духа? Почему ему хочется совершить

Но когда вы в Божьем Присутствии, и Бог говорит: “Будь более искренним...” Как Исаия в храме, когда он вошёл в то Присутствие, он сказал: “Горе мне! Погиб я! Я человек с нечистыми устами” [Ис. 6:5] Вы думаете, что у него было время сказать: “Но я же пророк, я же предназначен. У меня было уже десять видений. У меня было два исцеления”? Вы думаете, что он мог это представить перед Богом? Бог сказал бы: “Это делаешь ты, или Я это делаю через тебя?” И у него всё свпалось бы к нулю, и он должен был радоваться тому, что Бог нечто совершил через него. Вы понимаете, что я говорю?

Но если вы живёте среди людей в такой сфере, что вы пытаетесь впечатлить друг друга, что Бог использует вас, или Бог с вами, Бог с вами и так далее; если вы так делаете, то Бог говорит: “Но, судя по твоим словам, Я не с тобой. Надеюсь, что ты со Мной”. Бог сказал бы: “Тебе нужно быть со Мной. Ты только твердишь, что Я с тобой, Я с тобой. Это тебе нужно быть со Мной”.

Ведь, видите, это обезличенный Бог, в их разуме обезличенный Бог. Это чтение о Боге. Они читают об этом Боге в Слове, но этот Бог ещё не опустился на личный уровень. Когда этот Бог опустился на личный уровень, вы начнёте осознавать, что одной жизни недостаточно, одной жизни недостаточно.

Вплоть до вчерашнего дня я говорил про себя, я сказал: “Господь, я ещё никуда не собираюсь. Я ещё не хочу в могилу. Я пока ещё не хочу на Небеса”. Нет, я серьёзно! Я чувствую бремя за своих людей. Вы думаете, что я захочу оставить эту церковь в таком состоянии? Я не хочу оставлять эту церковь в таком состоянии.

Поэтому, когда я вижу это, я говорю: “Нет, я не хочу уходить”. Я согласен, Небеса — это замечательное место. Но вопрос не стоит о том, когда ты уйдёшь. Что касается отшествия, я туда отправлюсь, оттуда я и пришёл. Это

это две разных жизни. Это две разных жизни. А также некоторые живут в этом Послании, и их не тяготит то, что они не побеждают определённые вещи. Их не тяготит то, что они дальше продолжают жить определённым образом: “Это нормально. Главное, чтобы никто этого не видел”.

А настоящие христиане мучаются, когда они видят что-то. Даже если там никого не будет, они будут мучиться. Порой, когда они видят, что пролетает у них в мыслях, когда они видят, с чем сталкиваются, они садятся и говорят: “Я мог бы с этим лучше справиться”. Это их тяготит. А люди, которые не живут так, не беспокоятся о таких вещах. Они живут себе дальше, особенно когда люди называют тебя почтенным и мужем Божиим, и так далее, и тому подобное.

Видите, главное, какое у вас откровение, как вы смотрите на то, к чему вы призваны в жизни, потому что не они судят вас, а Бог судит вас. И Бог знает, сколько Он дал вам; Бог знает, сколько возможности Он дал вам; и Бог знает, сколько раз Он делал нечто для вас, и при этом вы всё равно остаётесь в таком состоянии — халатные, безответственные.

Поэтому нам нужно взять свой... Когда Бог сказал пророку: “Будь более искренним”, — кто судил о его искренности? — Тот самый, который сказал ему стать более искренним. И он в том Присутствии знал, что Он имеет в виду. Он знал, что он искренен, но он знает: “Тот самый, который сказал мне быть более искренним, видит, что я недостаточно искренний. А я вижу, что я искренний”. Ну, вы же не станете с Ним спорить. А если тебе об этом скажет другой человек, то вы скажете: “В чём с тобой дело? Ты думаешь, что я не искренний? А ты сам искренний?” И вы устраиваете из-за этого целую дискуссию.

самоубийство, если у него есть Святой Дух? Почему он это делает, если Ангел сказал ему: “Твоё Послание предвестит Второе Пришествие”, и Голос сказал ему ещё в детстве: “У Меня есть для тебя труд, когда ты повзрослеешь”?

Почему же он... Разве Святой Дух не сказал: “*Я всё могу в укрепляющем меня Христе*”? [Фил. 4:13] Так устроен человек. Он сказал: “Люди не знают, что значит жить в двух мирах”. Он сказал: “После одного из таких видений я не знаю, где я нахожусь”. Он сказал: “Люди смеются надо мной и критикуют меня, — он сказал, — но я читаю в Библии, что Даниил сказал, что из-за одного видения у него болела голова двадцать один день”, — Даниила 10. И Бог показал ему в Писаниях: “Ты создан для этого. Вот к чему ты призван”.

Он сказал: “Люди говорят, что они хотят такого служения. Они не знают, чего они просят”. Люди молятся: “Господь, дай мне увидеть видение. Я хочу увидеть видение”. Если вы увидите такое видение, сможете ли вы справиться, если у вас будет болеть голова двадцать один день? Он сказал: “Посмотрите, Иисус после одного видения схватился за голову и сказал...когда та женщина использовала дар, Он сказал: “Я чувствую, что сила добродетели изошла из Меня” [Луки 8:43-46]. Он сказал: “Как насчёт меня, если здесь на платформе я, грешник, спасённый по благодати, уже увидел примерно десять видений?”

Видите, когда мы вникаем в духовные вещи, и люди...в этот нрав... Почему Иона мог проповедовать и встряхнуть весь тот город, Ниневию, так что эти ожесточённые люди, тот город, в который он боялся пойти... У них на стенах висели кожи людей, черепа у них были развешены поверх стен. Это был такой нечестивый город,

он даже не хотел туда отправляться. Почитайте о Ниневии в Библии.

И когда он отправился туда и проповедовал под этим помазанием, не было ни знамений, ни чудес, ни чудотворений. Они просто увидели, как он вышел изо рта той рыбы и начал говорить: “Покайтесь!” И когда это произошло, и он увидел это — а он ждал, когда Бог осудит этот народ, и Бог не осудил этот народ — и помазание оставило Иону, он захотел чуть ли не совершить самоубийство, точно как Илия.

Видите, иногда мы проживаем свою жизнь... Мы живём городской жизнью, знаете: мы ходим на работу и возвращаемся домой. На работе мы скрещиваем мечи с баптистами и свидетелями Иеговы, и так далее, и мы как бы...знаете, мы не знаем, помазаны мы или как. Другими словами, это просто дискуссии и споры.

И затем вы видите, что порой необходимо, когда этот Дух на самом деле сходит на вас, и вы знаете, что это Дух, и разум Божий сходит и провещование. Это божественное провещование. Это не вы повторяете из памяти то, что вы знаете. И после этого вы чувствуете, что как будто из вас высосали все силы.

И вот он оказался в такой ситуации, и теперь он сталкивается вот с этим. Мы прочитали это только поверхностно. А что сделало этого человека таким? Вы скажете: “Он — мягкий человек. Его жена умерла, жёны умирали у многих. Иов потерял десять человек за один день, свой дом, имущество и всё прочее. А этот человек потерял жену и дочку, и этот человек уже вонит вовсю. Этот человек никуда не может продвинуться”. И вы видите это под определённым углом. “И он собирался совершить самоубийство”.

Должна была быть какая-то причина. Является он мягким и слабым или же он так устроен, что он может

прочувствовать горе и боль других, так что он становится чуть ли не невротиком? А некоторые из нас такие чёрствые, жёсткие, и мы смотрим на это так, будто это нас не беспокоит, и мы как жили, так и живём дальше. И мы говорим: “Уповай на Бога, братик. Господь дал, и Господь взял. Да будет Имя Господне благословлено!” [Иова 1:21] Мы процитировали Писание и пошли себе дальше.

Нет, все устроены по-разному. Не все созданы одинаково. Вы устроены для того труда, к которому вы призваны. И он был призван к такому труду, чтобы молиться за людей. Ведь однажды он молился восемь дней и восемь ночей там на платформе, так что он был на грани нервного срыва. Ему пришлось уйти с поприща, потому что он перетрудился. Любовь и сострадание истекали, и он даже не думал о себе.

Вы знаете, сколько людей, служителей писали мне, пара моих хороших друзей, они писали: “Будь осторожен с тем, что ты делаешь. Ты слишком изнуряешь себя”? Но я не считаю, что слишком себя изнуряю. Смотрите, я вернулся из поездки и чувствую себя хорошо.

Дело в том, что когда я вижу состояние своей церкви, я недоволен. Есть люди, которые видят... Все рассматривают церковь через свою призму. Но когда я слежу в Слове, нужно стать Христом, чтобы жить здесь в этом периоде. Вы с Иисусом должны стать одно. Он должен иметь в вас первенство. Вы должны быть зрелым сыном, проявленным сыном. И при этом появляются некоторые люди, и начинаешь на самом деле вникать в такие моменты, и с убеждением совершать труд Божий; не из удобства, а из убеждения, когда ради этого приходится всё побросать, потому что это стоит на первом месте в сердце и разуме, и ты по своему выбору живёшь так.

Многие люди живут себе, они сами справляются и всё такое, а потом остатки нам хочется отдать Богу. Ведь